
Обучение в режиме видеоконференцсвязи

[bookmark: _GoBack]28 июня 2017 года избирательная комиссия Краснодарского края провела семинар в режиме видеоконференцсвязи по вопросам финансового обеспечения выборов.  Участниками обучения стали председатели, бухгалтеры, системные администраторы территориальных и муниципальных избирательных комиссий. ТИК Горячеключевская также приняла участие в мероприятии.
Председатель избирательной комиссии Краснодарского края Алексей Черненко поприветствовал участников совещания. Рассказал о том, как оптимально использовать и как в соответствии с требованиями закона с финансовыми средствами работать. Также председатель крайизбиркома напомнил о персональной ответственности должностных лиц, осуществляющих работу с денежными средствами и финансовой документацией.
В течение трехчасового семинара организаторы выборов прослушали лекционный курс, специально разработанный и подготовленный планово-финансовым отделом избирательной комиссии Краснодарского края. Разработанные методические материалы опираются на информацию ЦИК России и отражают ранее апробированный опыт избирательной комиссии Краснодарского края в ходе финансового обеспечения предыдущих избирательных кампаний.
Участники совещания в ходе обсуждения пришли к заключению, что точное соблюдение финансовой дисциплины в рамках избирательных кампаний является залогом успешного проведения выборов.
