Обучающий семинар

6 апреля 2017 года состоялся обучающий семинар для председателей, заместителей председателей и  секретарей участковых избирательных комиссий избирательных участков №10-01 – 10-37 по подготовки к выборам депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва на территории муниципального образования город Горячий Ключ.
В обучающем семинаре приняли участие члены территориальной избирательной комиссии Горячеключевская.
Открывая семинар, заместитель председателя территориальной избирательной комиссии Нонна Аркадьевна Бегель рассказала об изменениях, произошедших в территориальной избирательной комиссии и представила собравшимся вновь назначенного председателя комиссии Боровскую Татьяну Ивановну, вновь избранного секретаря комисии - Водолазову Анну Юрьевну, а также вновь назначенного члена территориальной комиссии Лищишина Ярослава Степановича.
Затем были рассмотрены итоги проведённого тестирования председателей участковых избирательных комиссий. В целом, с заданиями тестирования по избирательному законодательству справились, более 91% - средний результат по муниципальному образованию.
Заместитель председателя подробно рассказала о новеллах в федеральном и краевом избирательном законодательстве, предстоящих выборах депутатов Законодательного Собрания Краснодарского края шестого созыва, о нарезке избирательных округов. На территории края образовано 35 одномандатных избирательных округа. Территории муниципального образования город Горячий Ключ разделена на 2 округа: город Горячий Ключ и Саратовский сельский округ присоединены к территории Северского района и образуют Лесистый одномандатный избирательный округ № 30. Остальные шесть поселений Горячего Ключа вошли в Предгорный округ №31, куда также вошли Белореченский район и город Апшеронск.
На территории г. Горячий Ключ постановлением главы муниципального образования образовано два новых избирательных участка №10-36 и №10-37, определены помещения для участковых избирательных комиссий – здание Горячеключевской городской организации ККОООО «Всероссийское общество инвалидов» и здание дошкольного учреждения МАДОУ №8. В настоящее время идет прием предложений для формирования резерва новых участковых комиссий.
О порядке применения технологии изготовления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования с машиночитаемым кодом и ускоренного ввода данных протоколов участковых комиссий об итогах голосования в Государственную автоматизированную систему «Выборы» рассказала председатель комиссии Татьяна Боровская. 
В ходе семинара рассмотрены вопросы о нормах технологического оборудования на избирательных участках и о работе с избирателями с ограниченными физическими возможностями. 
[bookmark: _GoBack]После завершения обучения, участники семинара получили исчерпывающие ответы на все интересующие их вопросы.
