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ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета муниципального

образования город Горячий Ключ

от 24.03.2017г. № 207
Отчет начальника Отдела МВД России по городу Горячий Ключ  об итогах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России по городу Горячий Ключ за 2016 год

Работа Отдела МВД России по городу Горячий Ключ в прошедшем году строилась в соответствии с задачами, поставленными перед органами внутренних дел в Директиве Министра внутренних дел Российской Федерации № 3дсп, решениях коллегий Главного управления МВД России по краю и в соответствии с оперативной обстановкой на территории обслуживания.

Основные усилия сил и средств были сосредоточены на укрепление общественного порядка, защите прав и законных интересов граждан, совершенствовании оперативно-служебной деятельности, а также оперативном реагировании на изменения оперативной обстановки.

Надо отметить, что решению ключевых задач борьбы с преступностью способствовало взаимодействие правоохранительных структур, администрации Муниципального образования города, представителями Районного казачьего общества. Представители казачества ежедневно, совместно с сотрудниками полиции принимали участие в охране общественного порядка на территории  г. Горячий Ключ. 

В рамках ежегодной профилактической операции «Курорт» был обеспечен безопасный отдых жителей и гостей города в период ку​рортного сезона.

В 2016 году обеспечена общественная безопасность при проведении 82-х мероприятий с массовым участием граждан. В том числе, обеспечен правопорядок в ходе празднования 71 годовщины Победы в Великой Отечественной войне, в дни религиозных праздников (Рождества Христова, Крещения, Святой Пасхи, Радоницы), в период подготовки и проведения Дня знаний, Дня города, выборов депутатов Государственной Думы), и других общественно значимых мероприятий. 

Кроме того, сотрудники ОРППСП принимали участие в составе сводного отряда главного управления в обеспечении общественной безопасности и правопорядка при проведении других широкомас​штабных мероприятий, в том числе международного уровня на территории г. Сочи.

В январе – феврале текущего года перед населением отчитались участковые уполномоченные полиции, их работа была признана удовлетворительной. 

Принимаемыми мерами удалось в целом обеспечить защиту личности, имущественной неприкосновенности гостей и жителей города. В целом можно расценить работу по борьбе с преступностью и охране общественного порядка в районе как стабильную.

По-прежнему одно из приоритетных направлений деятельности это своевременное и адекватное реагирование на сообщения и обращения граждан в полицию. За 12 месяцев 2016 года в Отделе зарегистрировано 10627 (+16) сообщений о преступлениях и происшествиях, совершенных на территории обслуживания, по ним принято решений: о возбуждении уголовного дела 536 (-103), об отказе в возбуждении уголовного дела 3729 (+1441), передано по подследственности (территориальности) 1309 (-224). Ежедневно организована сверка по регистрации с КУСП, с целью недопущения укрытия сообщений от учета. 

Руководством Отдела ежедневно, в соответствии с графиком, осуществляется прием граждан. Так, по итогам 12 месяцев 2016 года приняты 73 гражданина, из них 32 приняты мною в ходе личного приема. В отчетном периоде через секретариат в Отдел поступило 206 письменных обращений граждан, из них 105 обратилось по вопросам совершенных в отношении них преступных посягательств. По всем обращениям были проведены проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ. Кроме этого, от 49 граждан была получена информация через дежурную часть о лицах совершивших преступления, что свидетельствует об определенном уровне доверия к правоохранительным органам и не безразличия граждан.

Более активной стала позиция самих граждан в вопросах охраны общественного порядка и борьбы с преступностью, они лично принимали участие в раскрытии преступлений. Так, граждане Чалин и Тумасян лично задержали ранее судимого, открыто похитившего золотую цепочку в торговом комплексе «Галерея». Гражданка Пахольченко Елена Геннадьевна, проявив бдительность, выявила женщину, совершившую хищение в магазине «Кари». Указанные граждане были поощрены на дне сотрудников органов внутренних дел РФ.

Особое внимание было акцентировано на оказание государственных услуг населению. В результате время ожидания заявителей в очереди при получении государственных услуг не превышает 15 минут. Возросла доля граждан, использующих механизм получения государственных услуг (предоставлено 12133 услуг из них 1009 в электронном виде). 

Правильно определенные приоритеты, усиленная работа всего личного состава Отдела, способствовали повышению уровня защищенности населения от преступных проявлений, обеспечили получение упреждающей информации от граждан, своевременному реагированию сил и средств на складывающуюся оперативную обстановку, и в конечном итоге - положительную динамику в ряде направлений оперативно-служебной деятельности. 

Так, по итогам 2016 года сократилось количество зарегистрированных преступлений 640 (-117), в том числе тяжких и особо тяжких 135 (-22). 

В структуре преступлений против личной и имущественной безопасности граждан уменьшилось число таких общественно опасных деяний как: - фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 8 (-2), - разбойных нападений 2 (-4), краж 236 (-43), в том числе из квартир 39 (-1), сотовых телефонов 20 (-13), транспортных средств 8 (-2).

Наряду с позитивными изменениями в динамике преступности, сократилось число преступлений в общественных местах 181 (-17), в том числе на улицах 99 (-16). 

Значительно был улучшен удельный вес по раскрытию преступлений в течение суток, от зарегистрированных преступлений составил 9,06 при среднекраевом 3,07. 

Последовательная работа по обеспечению основного принципа нашей деятельности неотвратимости наказания позволила в прошедшем году раскрыть более половины всех зарегистрированных преступлений 422 (-11), в их числе 82 тяжких и особо тяжких. Доля расследованных уголовных дел составила 55,97 % (+4,42%)

Сотрудниками Отдела раскрыто 4 (+3) убийства, 9 (+1) умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, 3 изнасилования, 3 (+1) разбойных нападения, 99 (+2) кражи, 14 (+9) угонов транспортных средств.

За отчетный период больше было выявлено преступлений превентивной направленности 79 (+23), в целом улучшилось выявляемость и раскрываемость преступлений по линии дознания (зарегистрировано 234 (+14), раскрыто 177 (+40)). 

Не допущено изнасилований, хулиганств и преступлений с использованием огнестрельного оружия. 

Особое внимание нами обращено на противодействие незаконному обороту наркотиков.

Так, по итогам 2016 года зарегистрировано 67 (+5) преступлений связанных с НОН, расследовано 60 (+5) уголовных дел данного вида, из них небольшой тяжести (44; +14), особо тяжких (8; +1), связанных с незаконным хранением (40; +9), связанных со сбытом (10; +1).

Из незаконного оборота изъято 1 кг. 903 гр. (+623 гр.), из них растительного происхождения 735гр., героина 655 гр., амфетамина 263 гр., иных наркотических веществ 250 грамм.

Благодаря принимаемым мерам сокращено число преступлений лицами, ранее их совершавших 213 (-19), а также в составе группы лиц 35 (-6). 

По итогам 2016 года оперативно-служебная деятельность Отдела, с учетом требований приказа МВД России № 1040-2013, оценивается положительно. 

Вместе с тем, в оперативно-служебной деятельности Отдела имеются недоработки и проблемные вопросы, которые требуют нашего повышенного внимания. 

По итогам 12 месяцев 2016 года, увеличился остаток нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений 57 (+10).

Остались не раскрытыми такие тяжкие преступления, как убийство Прийма (1), причинение тяжкого вреда здоровью Тулумжиян (1). Всего зарегистрировано 5 убийств, из них 4 на бытовой почве.

Из-за отсутствия должной профилактической работы всей системы профилактики в районе лицами, состоящими под административным надзором совершено 13 (+6) преступлений, при этом два лица не состояли под административным надзором в Отделе (жители г. Новороссийска и г. Туапсе).

Несовершеннолетними совершено 12 (+2) преступлений, которые на период совершения преступлений являлись учащимися общеобразовательных учреждений.
Увеличилось количество преступлений совершенных в состоянии опьянения 109 (+3) и на бытовой почве 45 (+24).

Сложной остается обстановка на дорогах района. Так, увеличилось количество ДТП с участием водителей, находящихся в состоянии опьянения 12 (+5, +71,4%), в которых 1 человек погиб, 17 (-3) получили ранения различной степени тяжести, а также по вине пешеходов 19 (+4, +26,7%), в которых 4 (+1) человека погибло, 17 (+5) получили ранения различной степени тяжести. 

Основные тяжкие ДТП произошли на федеральной дороге «ДОН» - 43 ДТП (37% к общему количеству ДТП), при которых 60 человек получили ранения (39%), 14 человек погибло (67% от общего числа погибших). 

Основными причинами ДТП являются: выезд на полосу встречного движения – 20, превышение скорости – 33, управление ТС в состоянии опьянения – 9, не имели права управления – 14, несоблюдение очередности проезда – 19, неправильный выбор дистанции – 10, переход проезжей части в неустановленном месте – 7.

По итогам работы Отдела за 9 месяцев 2016 года я уже отчитывался перед Вами, озвучивал ряд проблемных вопросов, которые и на сегодняшний день имеют место и влияют на результаты нашей работы и в целом на состояние оперативной обстановки.
1. Не в полном объеме были реализованы муниципальные программы (подпрограммы) правоохранительной направленности, действующие на территории МО г. Горячий Ключ (9 программ). Это было связано с недостаточным, как финансированием, так и освоением запланированных бюджетных средств.

В 2016 году на реализацию данных программ запланировано 19206,7 тысяч рублей, освоено 13154,3 тысяч рублей.

2. В нарушение требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.03.2015 № 272, на Парк 30 - летия Победы, отсутствует паспорт антитеррористической защищенности.

Имеются нарекания также и к другим особо важным объектам, в том числе с массовым пребыванием граждан:

- автовокзал, расположенный по адресу: г. Горячий Ключ,               ул. Ярославского, 138, не оборудован рамкой металлодетектором, физическая охрана отсутствует.

- центральный водозабор № 2 МУП «Водоканализационное хозяйство», расположенный по адресу: г. Горячий Ключ,                         ул. Ярославского 128, физическая охрана и видеонаблюдение по периметру отсутствует, имеется всего одна видеокамера направленная на центральный вход.

- санаторий «Русь», расположенный по адресу: г. Горячий Ключ, ул. Лермонтова 14, пропускной режим не осуществляется, физическая охрана отсутствует.

- рынок «СБСВ», расположенный по адресу: г. Горячий Ключ,   ул. Революции 4, входы и выходы сотрудниками охраны не контролируются.

- ООО «Рынок», расположенный по адресу г. Горячий Ключ,            ул. Ворошилова 37, осуществляется беспрепятственный проезд транспорта через территорию рынка;

- МБУЗ ЦГБ г. Горячий Ключ, отсутствует тревожная кнопка у охранника на первом этаже.

3. До настоящего времени не разработана и не утверждена дислокация дорожных знаков (проект организации дорожного движения) на муниципальную сеть города. В 2016 году в ОГИБДД был предоставлен предварительный проект, который, после корректировок, был возвращен. Отсутствие дислокации говорит о том, что дорожные знаки, линии горизонтальной дорожной разметки и иные технические средства, установлены в городе Горячий Ключ незаконно.

Имеется ряд недостатков содержания улично - дорожной сети вблизи дошкольных и общеобразовательных учреждений района:

-  частично не оборудованы необходимыми знаками и разметкой (ДОУ и СОШ находящиеся в городе). 

- отсутствуют тротуары, освещение, дорожные знаки (СОШ № 15 и 16 с. Безымянное и с. Фанагорийское);

- отсутствуют тротуары, освещение не отвечает нормативным требованиям (ст. Бакинская). 

По данным недостаткам в адрес заместителя главы города выдано 21 предписание (представление) дорожного надзора, по которым составлено 19 административных материалов (материалы для рассмотрения направлены в суд). 

На протяжении всего года не обновлялись и до настоящего времени не восстановлены линии горизонтальной дорожной разметки на ул. Объездная и ул. Ярославского, на которых в 2016 году зарегистрировано 4 ДТП с пострадавшими. 

4. Необходимо решить вопрос по выделению:

- места по хранению крупногабаритных вещественных доказательств и автотранспорта (Закон Краснодарского края от 04.06.2012 № 2508КЗ).

- места для хранения изъятой алкогольной продукции до решения суда (предоставленное помещение, расположенное в здании Администрации МО города Горячий Ключ, не соответствует предъявляемым требованиям предписанным Постановлением Правительства РФ от 28 сентября 2015 г. №1027). 

5. Необходимо выделение помещений под участковые пункты полиции в Суздальском, Безымянном и Кутаисском сельских округах, в которых участковые уполномоченные полиции смогут осуществлять работу по приему граждан. Также, необходимо проведение капитального ремонта участкового пункта полиции по ул. Ярославского, 102 (собственник – муниципалитет) и по ул. Герцина (собственник ООО SAS).

Кроме того, каждый участковый пункт полиции необходимо подключить к сети интернет, с последующим обслуживанием точки доступа (письмо Администрации Краснодарского края от 14.09.2016 № 07-814/16-07), которое направлено в администрацию МО города Горячий Ключ.

6. До настоящего времени не решен вопрос, связанный со Стихийной торговлей на ФАД М-4 Дон от 1363 до 1410 км (грибы, ягоды, цветы занесенные в Красные книги России и Краснодарского края). Большинство лиц привлеченных к административной ответственности, ссылаются на отсутствие специально оборудованных мест для торговли (ярмарок). Из-за чего, в 2016 году было несколько ДТП с наездом на данных лиц, 4 со смертельным исходом. 

Незаконная торговля на обочинах дорог, является пережитком прошлого и вызывает справедливые нарекания властей края 

В текущем году сотрудниками Отдела составлен 431 административный протокол, из них: по ст. 14.1 КоАП РФ (осуществление предпринимательской деятельности без гос. регистрации) – 409, по ст. 14.2 КоАП РФ (незаконная продажа товаров, свободная реализация которых запрещена или ограничена) – 53.

7. Кроме этого, проведенным анализом установлено, что в общеобразовательных учреждениях участились факты совершения краж сотовых телефонов у учащихся, это связано в первую очередь с отсутствием специально выделенных мест для сохранности личных вещей. С этой целью необходимо рекомендовать школам установление специальных мест для хранения телефонов, планшетов. 

Решение данных проблем, будет способствовать в целом улучшить криминогенную обстановку на территории муниципального образования город Горячий Ключ.

Поставленные перед нами задачи могут быть эффективно решены только общими согласованными усилиями правоохранительных и других государственных органов власти.

В целом личный состав Отдела способен выполнять поставленные задачи и обеспечить должную охрану общественного порядка и безопасность граждан.

