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ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета

 муниципального образования

 город Горячий Ключ

от 24 марта 2017 года № 208
Информация о ходе выполнения краткосрочных планов реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального образования город Горячий Ключ
В 2015 году в программу капитального ремонта был включен 1 многоквартирный дом (далее – МКД) по адресу: РФ, Краснодарский край, г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 179 «а». Стоимость капитального ремонта по МКД составила 1 900 000,00 руб. На вышеуказанном доме в 2016 году выполнен капитальный ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения.
В целях реализации краткосрочных планов капитального ремонта в   2016 году были включены 8 МКД, из них на 2-х МКД (г. Горячий Ключ,                ул. Кириченко, 12, , ул. Ленина, 242) необходимо провести работы по замене сетей холодного водоснабжения, на 2-х МКД (г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 179, ул. Псекупская, 128) необходимо провести работы по замене сетей электроснабжения, на 1-ом МКД (г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 197) необходимо провести работы по замене мягкой кровли, на 2-х МКД (г. Горячий Ключ,                 ул. Герцена, 52, корп. А, ул. Ленина, 236) необходимо провести работы по замене сетей теплоснабжения, на 1-ом МКД (г. Горячий Ключ, ул. Ярославского, 102) необходимо провести работы по замене сетей водоотведения. Работы будут выполнены 2017 году.
В настоящее время отделом капитального строительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ осуществляющим функции технического заказчика работ по капитальному ремонту проводятся конкурсные процедуры по выбору подрядных организаций на выполнение капитального ремонта на МКД.
Стоимость капитального ремонта по 8 МКД составляет 8 679 510,11 руб. Плановый срок завершения работ 31 июля 2017 года.

В 2017 году в региональную программу капитального ремонта, включены           8 МКД, из них на 3-х МКД (г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 203, ул. Кириченко, 2, ул. Кириченко, 13) планируется провести работы по замене мягкой кровли, на 2-х МКД (г. Горячий Ключ, ул. Кириченко, 16 «А», ул. Кириченко, 18 «А»)
планируется провести работы по замене шатровой кровли, на 1-ом МКД (г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 205) планируется провести работы по замене лифтового оборудования, на 1-ом МКД ( г. Горячий Ключ, ул. Гоголя, 44 «А») планируется провести работы по замене сетей электроснабжения, на 1-ом МКД (г. Горячий Ключ, ул. Кириченко, 11) планируется провести работы по замене окон и дверей входящих в состав общего имущества собственников помещений.
Предварительная стоимость капитального ремонта вышеуказанных МКД составляет 11 660 000,00 руб.

Заместитель главы 

муниципального образования 

город Горячий Ключ                                                                                А.Г. Марьин
















