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ПРИЛОЖЕНИЕ
к решению Совета

 муниципального образования

 город Горячий Ключ

от 24 марта 2017 года № 209
Информация о ходе выполнения решения Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 30 октября 2015 года № 12 «Об утверждении Порядка размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования город Горячий Ключ» и решения Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 30 октября 2015 года №  25 «Об утверждении Порядка расчета размера платы за установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, зданиях или ином недвижимом имуществе, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена и распоряжение которыми в соответствии с действующим законодательством осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ»
Порядок размещения рекламных конструкций на территории муниципального образования город Горячи Ключ (далее – Порядок, порядок) разработан в целях распространения наружной рекламы и устанавливает общие требования к рекламным конструкциям, их размещению и эксплуатации, оформлению разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции; условиям использования в целях распространения наружной рекламы на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ или государственная собственность на которые не разграничена, а также зданий или иного недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ; порядок заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ или государственная собственность на который не разграничена, а также на здании или ином недвижимом имуществе, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ; порядок обеспечения соблюдения установленных требований.
Согласно пункту 6 Порядка размещения рекламных конструкций, к рекламным конструкциям относятся технические средства стабильного территориального размещения, предназначенные для распространения наружной рекламы (щиты, стенды, строительные сетки, электронные табло, и т.п.), монтируемые и располагаемые на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий, строений, сооружений или вне их, а также на остановочных пунктах движения общественного транспорта.

Порядок размещения рекламных конструкций не распространяется на информацию, раскрытие или распространение либо доведение до потребителя которой, является обязательным в соответствии с федеральным законом; вывески и указатели, не содержащие сведений рекламного характера; объявления физических лиц или юридических лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности.

Требования Порядка размещения рекламных конструкций в части получения разрешений на установку и эксплуатацию рекламной конструкции не распространяются на витрины, киоски, лотки, передвижные пункты торговли, уличные зонтики в случае размещения рекламы непосредственно на указанных объектах (без использования конструкций и приспособлений, предназначенных только для размещения рекламы).
Рекламная конструкция, установленная без разрешения (в том числе рекламная конструкция, срок действия разрешения которой истек, а также в случае аннулирования указанного разрешения или признания его недействительным) подлежит демонтажу на основании предписания управления архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 

Согласно пункту 28 Порядка размещения рекламных конструкций обеспечение соблюдения указанного порядка осуществляется управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ и правовым управлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Управление архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ на постоянной основе проводит мониторинг соблюдения Порядка размещения рекламных конструкций. 

Так, в 2016 году управлением архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ вынесено 105 предписаний о демонтаже рекламных конструкций, демонтировано 21 рекламная конструкция. Выдано 5 разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, государственная пошлина за которые поступила в бюджет сумма в размере 25 000 рублей. 

По результатам торгов, проведенных в 2016 году администрацией муниципального образования город Горячий Ключ заключено 28 договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, а также на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена и распоряжение которыми в соответствии с действующим законодательством осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ на общую сумму 3 965 205 рублей (793 041 рубль в год), сроком действия на 5 лет.
В 1 квартале 2017 года выдано 20 разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций. Оплата государственной пошлины за выдачу указанных разрешений поступила в бюджет в размере 100 000 рублей.
Начальник управления

архитектуры и градостроительства,

главный архитектор

города Горячий Ключ                                                                         К.С. Киселева















