24.08.2016 
Об утверждении Порядка предоставления субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, и личным подсобным хозяйствам на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования город Горячий Ключ

Администрация муниципального образования город Горячий Ключ в лице отдела сельского хозяйства муниципального образования город Горячий Ключ извещает   о   начале   обсуждения   проекта постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ «Об утверждении Порядка предоставления субсидий крестьянским (фермерским) хозяйствам, индивидуальным предпринимателям, ведущим деятельность в области сельскохозяйственного производства, и личным подсобным хозяйствам на поддержку сельскохозяйственного производства на территории муниципального образования город Горячий Ключ».

Замечания и предложения принимаются по адресу: 353290, Краснодарский край, г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 191, каб. 48, тел: 3-81-85, а также по адресу электронной почты: ush259@dsh.krasnodar.ru.
Срок приема замечаний и предложений: с 24 густа 2016 года по 2 сентября  2016 года.
Место  размещения  уведомления  о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта   в   информационно-телекоммуникационной   сети   "Интернет": gorkluch.ru.
Все  поступившие  замечания и предложения  будут  рассмотрены.
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