Андрей Александрович родился 14 мая 1981 года, в 2003 окончил Новочеркасское Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Южно-Российский Государственный технический университет (Новочеркасский политический институт)», с присвоением квалификация инженер по специальности «промышленное и гражданское строительство». В 2020 году прошел повышение квалификации в Негосударственном частном образовательном учреждении дополнительного профессионального образования Южный межотраслевой учебный центр. В 2021 году прошел профессиональную переподготовку в Университете Минстроя федерального государственного бюджетного учреждения Научно-исследовательского института строительной физики Российской академии архитектуры и строительных наук, по программе «Ценообразование и сметное дело в строительстве». В 2021 году прошел профессиональную переподготовку в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Донской государственный технический университет».  
Трудовую деятельность начал в 2002 году в ООО «Аркада», где по октябрь 2003 года работал заместителем директора по строительству. С октября 2003 года по декабрь 2003 года работал в ООО «ОпрТрейз», в должности производителя работ. С декабря 2003 года по август 2004 года работал в ООО «Аркада», в должности заместителя директора по строительству. С августа 2004 года по январь 2005 года работа в Администрации Кавказского района, в должности начальника отдела капитального строительства. В январе 2005 года принят на должность заместителя директора в ООО «Аркада». С апреля          2005 года по июнь 2006 года работал в ЗАО «Крапоткинагропромпроект» на должность исполнительного директора в порядке перевода из ООО «Аркада». С июня 2006 года по февраль 2011 года работал в ООО «Аркада», в должности директора. С февраля 2011 года по март 2014 года замещал должности финансового директора, директора и генерального директора в ООО «Крайстрой». С апреля 2014 года по сентябрь 2017 года работал генеральным директором в ООО «АСП Групп». С сентября 2017 года по январь 2018 года работал экспертом в Автономной некоммерческой организации «Центр судебных строительно-технических экспертиз и оценки зданий и сооружений». С февраля 2018 года по июль 2018 года работал начальником в МКУ МО Динского района «Службы заказчика по строительству ЖГХ и ТЭК». С июля 2018 года по февраль 2022 года работал в Автономной некоммерческой организации «Центр судебных строительно-технических экспертиз и оценки здания и сооружений», в должностях заместителя директора, исполнительным директором и директора. С февраля 2022 года по май этого же года работа в Администрации муниципального образования Северского района в должности заместителя главы администрации. 29 июня 2022 года назначен на ведущую должность муниципальной службы помощником главы муниципального образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Андрей Александрович зарекомендовал себя человеком исполнительным, целеустремленным, дисциплинированным, требовательным к себе и к окружающим. Обладает такими качествами, как умение доводить начатое дело до конца, самосовершенствоваться в деле, стремиться к профессионализму.
В работе с людьми вежлив и тактичен, коммуникабельный. Обладает творческим мышлением, проявляет инициативу в нестандартных ситуациях. С документами работает грамотно, качественно, постоянно повышает уровень своих профессиональных знаний. 

1 августа 2022 года назначен на высшую должность муниципальной службы заместителем главы муниципального образования город Горячий Ключ.
