Татьяна Васильевна родилась 19 марта 1973 года, окончила Ставропольское педагогическое училище по специальности «Дошкольное воспитание» с присвоением квалификации «воспитатель дошкольных учреждений» в 1993 году. В 2012 году окончила Адыгейский государственный университет по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит» с присвоением квалификации «экономист».  
Трудовую деятельность начала в 1990 году. С мая 2019 года работает в должности ведущего специалиста отдела культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
За время работы зарекомендовала себя не только как грамотный, ответственный и дисциплинированный сотрудник, но и как специалист способный взять на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам, находящимся в ее компетенции. Обладает навыками ведения переговоров, умением убеждать. При проведении мероприятий быстро и оперативно решает все организационные вопросы.
Принимает активное участие в межотраслевом взаимодействии, плодотворно сотрудничает с подразделениями социальной сферы, другими структурами администрации, организациями и ведомствами.

Великобратова Т.В.  явилась инициатором возобновления практики проведения фестиваля казачьей культуры «Распахнись, душа казачья» в очном формате, семинаров по обмену опытом для специалистов клубных учреждений. Принимает непосредственное участие в подготовке и проведении городских мероприятий, таких как торжественное мероприятие, посвященное освобождению города Горячий Ключ от немецко-фашистских захватчиков, мероприятия, посвященные Дню Победы, Международному женскому дню и др. 
          30 мая 2022 года назначена на управленческую целевую должность начальником отдела культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
