    Воловик Валентина Сергеевна родилась 17 сентября 1987 года, окончила Кубанский институт международного предпринимательства и менеджмента по специальности «менеджмент организации» с присвоением квалификации «менеджер». 
Трудовую деятельность начала в 2006 году. В 2018 году поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность главного специалиста отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений. В июне 2020 года В.С. Воловик присвоен классный чин муниципальной службы – советник муниципальной службы 2 класса. 
[bookmark: _GoBack]За время работы Валентина Сергеевна зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист. При ее непосредственном участии в отделе профилактики коррупционных и иных правонарушений организована эффективная работа по разработке административных регламентов по оказанию муниципальных услуг. Оказывает методическую помощь структурным подразделениям, осуществляющим муниципальные услуги, в принятии административных регламентов. Принимает активное участие в процессе по внедрению социально-значимых услуг в электронном виде на территории муниципального образования город Горячий Ключ. На официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ своевременно размещается актуальная информация для граждан, предоставленная структурными подразделениями администрации, а также федеральными органами власти. Отделом своевременно вносится отчетность в систему ГАС «Управление» по муниципальным и государственным услугам, оказываемых администрацией муниципального образования город Горячий Ключ, достигая 100% показателя в рейтинге главы.  
10 января 2022 года назначена на управленческую целевую должность начальником отдела реализации административной реформы управления организационной работы администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
