    Кузнецова Оксана Анатольевна родилась 23 ноября 1979 года, окончила Адыгейский государственный университет по специальности «Учитель начальных классов «Педагогика и методика начального образования» и Ростовский государственный университет по специальности «Практическая психология». 
Трудовую деятельность начала в сентябре 2003 года ведущим специалистом ГУ «Центр занятости населения г. Горячий Ключ», где проработала до октября 2005 года. С октября 2005 года по январь 2006 года работала менеджером по работе с персоналом в ООО «СБСВ – Ключавто». В феврале 2006 года устроилась библиотекарем в МУ «Централизованная библиотечная система», проработав по апрель 2008 года. С мая 2008 года по июль 2008 года работала методистом в МУ ДОД «Дом детского творчества». В июле 2008 года поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность ведущего специалиста управления организационной работы, с 2016 года переведена главным специалистом отдела по работе с обращениями граждан управления организационной работы, где работает по настоящее время.
За время работы Оксана Анатольевна показала себя дисциплинированным работником, ответственно и серьезно относящимся к выполнению должностных и других возложенных на нее обязанностей. 
Кузнецова О.А. постоянно повышает свой профессиональный уровень, изучает законодательные и нормативные документы по роду своей деятельности. Вежлива и тактична с посетителями; хорошо работает не только в обычной, но и в стрессовой ситуации, всегда сохраняет оптимизм, выдержку и позитивное отношение к работе, коллегам и посетителям. За время работы организовала учет обращений в программном комплексе Система электронного документооборота «Обращения граждан». Оксаной Анатольевной разработаны шаблоны ответов на обращения граждан; ею ежедневно осуществляется проверка ответов обращений на соответствие нормам действующего законодательства и отсутствие ошибок.

4 августа 2021 года в отдел кадров администрации муниципального образования город Горячий Ключ поступило заявление о переводе Кузнецовой Оксаны Анатольевны на должность начальника общего отдела управления организационной работы администрации муниципального образования город Горячий Ключ.

