Телегин Андрей Валерьевич, 1981 г.р, образование высшее, в 2004 году окончил Кузбасскую педагогическую академию с присвоением квалификации «педагог по физической культуре и спорту». В 2010 году окончил Сибирскую академию государственной службы по специальности «государственное и муниципальное управление».
Трудовую деятельность Андрей Валерьевич начал в1999 году в г. Новокузнецке МБОУ ДОД Детско-юношеский клуб физической подготовки №1 педагогом дополнительного образования, где проработал до сентября 2004 года. С мая 2005 года по декабрь 2006 года работал инструктором по спорту в КООО «Молодежь Евразруда». В  декабре 2006 года устроился ведущим специалистом культурно-массовой и спортивной работы администрации Куйбышевского района г.Новокузнецк. В 2012 году переведен на должность начальника отдела культурно-массовой и спортивной работы администрации Куйбышевского района г.Новокузнецк. С мая 2017 года по июль 2020 года работал Начальником управления по социальному развитию территорий района администрации Куйбышевского района г.Новокузнецк. 

Так же принимал участие в выборах различного уровня в качестве члена комиссии с решающим голосом, и оказывал содействие в организации и проведении выборов. Работа Андрея Валерьевича была отмечена руководством почетными грамотами и благодарственными письмами. 

1 апреля 2021 года Телегин Андрей Валерьевич назначен на управленческую целевую должность директора муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ СОШ №17. 
