РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ

А К Т № 8
проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации 
в сфере закупок для нужд муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида № 7 муниципального образования город Горячий Ключ.
30.08.2019 год 
          город Горячий Ключ

Основание для проверки:

Распоряжение администрации муниципального образования город Горячий Ключ «О проведении плановой проверки размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд учреждений муниципального образования город Горячий Ключ» от 20 мая 2019 года № 50р.
Цель проверки:


Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Наименование контролирующего органа:

          Отдел экономики, уполномоченный орган на осуществление контроля в сфере закупок для нужд муниципального образования город Горячий Ключ в составе: начальника отдела экономики Панченко Н.Г., заместителя начальника отдела экономики Душиной Н.В., главного специалиста отдела экономики Капраловой О.С.

Сроки проведения проверки: с 26 августа 2019 года по 30 августа 2019 года.
Период проведения проверки с 1 сентября 2018 по 31 июля 2019 года.

          Плановая проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов.
         До начала осуществления плановой проверки (далее-Проверка) заведующей муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад общеразвивающего вида муниципального образования город Горячий Ключ (Далее МБДОУ д/с № 7) было вручено уведомление о проверке. 
          В соответствии с приказом управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 21 мая 2018 года № 205-л обязанности заведующей МБДОУ д/с № 7 возложены на Горкунову Татьяну Анатольевну. 
          В соответствии с приказом управления образования муниципального образования город Горячий Ключ от 4 марта 2019 года № 165-л на должность заведующей МБДОУ д/с № 7 назначена Юмукян Яна Александровна. 

Положения статьи 38 Федеральный закон "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ (далее Закон) предусматривают, что заказчик, совокупный годовой объем закупок, которого в соответствии с планом-графиком не превышает сто миллионов рублей и, у которого отсутствует контрактная служба, назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта.
На момент проверки в МБДОУ д/с № 7, ответственным за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта назначена Юмукян Яна Александровна (приказ МБДОУ д/с № 7 от 04.04.2019 года № 26/1).

В результате проведения первого этапа плановой проверки установлено:

           На момент проверки в стадии размещения заказов нет.
В результате проведения второго этапа плановой проверки установлено:
План ПФХД на 2019 год утвержден начальником управления образования - 25 декабря 2018 года.

Частью 5 статьи 17 Закона определено, что Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения федеральных нужд, требования к порядку формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливаются Правительством Российской Федерации. Порядок формирования, утверждения и ведения планов закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации. Требования к форме планов закупок и порядок размещения таких планов в единой информационной системе устанавливаются Правительством Российской Федерации.

 Требования к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд утверждены постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 28 мая 2015 года № 996 (далее – Постановление № 996).

В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 указанного выше Постановления № 996, планы закупок утверждаются бюджетными учреждениями, созданными муниципальным образованием, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, – в течение 10 рабочих дней после утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

Таким образом, план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ д/с № 7 на 2019 финансовый год должен был быть утвержден не позднее 16 января 2019 года.

МБДОУ д/с № 7 сформирован план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год. Указанный план закупок утвержден Заказчиком в установленные сроки 27 декабря 2018 года. 

В соответствии с пунктом 4 Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения го-сударственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29 октября 2015 года № 1168 размещение в единой информационной системе планов закупок, планов-графиков закупок осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня утверждения или изменения таких планов, за исключением сведений, составляющих государственную тайну. 

Таким образом, утвержденный Заказчиком 27 декабря 2018 года план закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд МБДОУ д/с № 7 на 2019 финансовый год должен был быть размещен в единой информационной системе в сфере закупок не позднее 10 января 2019 года.

В результате проверки установлено, что план закупок МБДОУ д/с № 7 товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год размещен в единой информационной системе в сфере закупок 27 декабря 2018 года – в установленный законом срок.
Согласно части 2 статьи 21 Закона планы-графики формируются заказчиками в соответствии с планами закупок.

МБДОУ д/с № 7 сформирован план-график закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год. Указанный план-график закупок утвержден Заказчиком 29 декабря 2018 года.

Согласно части 5 статьи 21 Закона порядок формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации, муниципальных нужд устанавливается соответственно высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации, местной администрацией с учетом требований, установленных Правительством Российской Федерации.

Указанные требования утверждены постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 18 февраля 2016 года № 406 (далее – Постановление № 406).

В соответствии с подпунктом «б» пункта 3 указанного выше Постановления № 406 планы-графики закупок утверждаются бюджетными учреждениями, муниципальным образованием, за исключением закупок, осуществляемых в соответствии с частями 2 и 6 статьи 15 Федерального закона, – в течение 10 рабочих дней со дня утверждения планов финансово-хозяйственной деятельности.

Кроме того, в соответствии с частью 10 статьи 21 Закона план-график разрабатывается ежегодно на один год и утверждается заказчиком в течение десяти рабочих дней после получения им объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств или утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Как уже указывалось выше, план финансово хозяйственной деятельности МБДОУ д/с № 7  на 2019 год утверждена 25 декабря 2018 года. 

Таким образом, план-график закупок отдела культуры товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год должен был быть утвержден не позднее 16 января 2019 года.

 В результате проверки установлено, что план-график закупок МБДОУ д/с № 7 товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на 2019 финансовый год утвержден в установленные сроки – 29 декабря 2018 года.

В соответствии с пунктом 4 Правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 29 октября 2015 года № 1168 размещение в единой информационной системе планов закупок, планов-графиков закупок осуществляется в течение 3 рабочих дней со дня утверждения или изменения таких планов, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

Таким образом, утвержденный Заказчиком 29 декабря 2018 года план-график закупок на 2019 год должен был быть размещен в единой информационной системе в сфере закупок не позднее 11 января 2019 года.

   В результате проверки установлено, что план-график закупок МБДОУ д/с № 7 товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципальных нужд на 2019 финансовый год размещен в единой информационной системе в сфере закупок 29 декабря 2018 года в установленный законом срок. 
Частью 4 статьи 30 Закона о контрактной системе определено, что по итогам года заказчик обязан составить отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций, предусмотренных частью 2 настоящей статьи, и до 1 апреля года, следующего за отчетным годом, разместить, такой отчет в единой информационной системе. В  отчет заказчик включает информацию о заключенных контрактах с субъектами малого предпринимательства, социально ориентированными некоммерческими организациями, а также информацию о несостоявшемся определении поставщиков (подрядчиков, исполнителей) с участием субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций.

Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства за 2018 год размещен МБДОУ д/с № 7 – 21.03.2019 в установленный законом срок.
   2) В соответствии с положениями статьи 73 Бюджетного Кодекса Российской Федерации получатели бюджетных средств обязаны вести реестры закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.


МБДОУ д/с № 7 ведется реестр закупок, осуществленных без заключения государственных или муниципальных контрактов.
3) В соответствии с частью 3 статьи 103 Закона в течение пяти рабочих дней с даты заключения контракта заказчик направляет указанную  в пунктах 1 - 7, 9, 12 и 14 части 2 настоящей статьи информацию в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. В случае, если в соответствии с настоящим Федеральным законом были внесены изменения в условия контракта, заказчики направляют в указанный орган информацию, которая предусмотрена частью 2 настоящей статьи и в отношении которой были внесены изменения в условия контракта, в течение пяти рабочих дней                       с даты внесения таких изменений. Информация, указанная в пунктах 8, 10, 11                      и 13 части 2 настоящей статьи, направляется заказчиками в указанный орган                     в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги.

В проверяемом периоде заказчиком МБДОУ д/с № 7 заключены 12 контрактов, информация о которых подлежит направлению в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации. Данная информация об указанных выше контрактах была размещена заведующей МБОУ д/с №7 в установленный законом срок.


    Выводы: 

По результатам проверки в действиях Заказчика нарушений не выявлено.
Направить копию акта проверки для ознакомления Я.А. Юмукян – заведующей муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад общеразвивающего вида № 7 муниципального образования город Горячий Ключ.
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