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            Воробьева Татьяна Васильевна, 1972 года рождения, проживает на территории муниципального образования город Горячий Ключ более 25 лет. В 1994 году окончила Государственный университет по землеустройству г.Москвы по специальности «Землеустройство» с присвоением квалификации «инженер-землеустроитель». По окончании университета Татьяна Васильевна устроилась работать по специальности в комитет по земельным ресурсам г. Горячий Ключ, где проработала до 2001 года. Затем с июня 2001 года работала инженером  1 категории Горячеключевского филиала Федерального государственного учреждения Земельная кадастровая палата по Краснодарскому краю, а в октябре 2003 года была переведена руководителем учреждения и проработала в этой должности до 2008 года. 
В феврале 2008 года Татьяна Васильевна поступила на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ в управление имущественных и земельных отношений, сначала начальником отдела имущественных отношений, затем в 2009 году переведена заместителем начальника управления.

За период службы в администрации муниципального образования город Горячий Ключ Воробьевой Т.В. проделана большая работа по формированию и предоставлению земельных участков гражданам, имеющим трех и более детей. В 2014 – 2015 гг. было предоставлено 420 земельных участков гражданам этой категории. Также, во исполнение земельного законодательства Российской Федерации на территории муниципального образования, участвовала в разработке нормативно-правовых актов, направленных на рациональное использование земельных ресурсов и улучшение качества работы в этом направлении. В целях вовлечения в оборот земельных участков на территории муниципального образования город Горячий Ключ и пополнения бюджета,  участвовала в формировании и предоставлении земельных участков с торгов.
3 ноября 2020 года Воробьева Татьяна Васильевна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность заместителя начальника управления, начальника отдела земельных отношений управления  имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
