    Ерохин Владимир Андреевич родился 21 мая 1981 года, с 2011 года Владимир Андреевич является членом Всероссийской политической партии «Единая Россия». С 2015 года находится в статусе депутата Совета муниципального образования город Горячий Ключ шестого созыва по 4 избирательному округу.  В 2014 году был награжден памятной медалью «За выдающий вклад в развитие г.Горячий Ключ». В 2018 году получил благодарность за лучшую презентацию парламентской деятельности, проводимой Советом (группой) молодых депутатов при представительном органе муниципального образования Краснодарского края. 
Владимир Андреевич начал свою трудовую деятельность с руководящих должностей: с мая 2005 года по октябрь 2006 года работал генеральным директором ООО «ЮгполимерТорг», с октября 2006 года по июнь 2007 года – заместителем генерального директора по техническим вопросам ООО «Алмаз-ЭКО», с сентября 2010 года по июль 2017 года – генеральным директором специализированного магазина косметических и парфюмерных товаров компании «Чойси», ставшего в 2014 году «Лучшим предприятием Кубани».

Владимир Андреевич Ерохин с 21 февраля 2018 года председатель Группы молодых депутатов при Совете муниципального образования город Горячий Ключ принимает активное участие в организации и проведении конкурсов, общегородских мероприятий. Например, в преддверии 23 февраля принял участие в организации и проведении конкурса «Виват, солдат!» Патриотическое состязание собрало студентов медицинского колледжа, городского техникума и воспитанников военно-патриотического клуба «Пост№1». Также, при содействии отдела по вопросам молодежной политики администрации муниципального образования город Горячий Ключ, В.А.Ерохином неоднократно организовывались экскурсии студентов Горячего Ключа в ООО «КЛЮЧ-АГРО», являющееся крупнейшим хозяйством на Кубани и в России по разведению черных африканских страусов и белых техасских перепелов. В марте 2018 года В.А.Ерохин и отдел по вопросам молодежной политики организовали и провели спортивные соревнования в рамках открытия антинаркотического месячника, посвященного Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.  


24 сентября 2020 года был назначен на должность председателя Совета муниципального образования город Горячий Ключ.
