Информация об основных результатах контрольного мероприятия: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и защита населения муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы».
В соответствии с пунктом 2.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 29 апреля 2020 года № 32 проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2019 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение пожарной безопасности и защита населения муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
Муниципальная Программа «Обеспечение пожарной безопасности и защита населения муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 29.08.2014 года № 1754.
Заказчик Программы – администрация муниципального образования город Горячий Ключ.  
Участники Программы – отдел культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ и учреждения культуры; управление образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ; администрации сельских округов муниципального образования город Горячий Ключ; МБУ «Управление по делам ГО и ЧС» МО город Горячий Ключ».
Программа внесена в реестр стратегического планирования на официальном сайте государственной автоматизированной информационной системы «Управление» gasu.gov.ru.
Мероприятия, предусмотренные Программой на 2019 год утверждены в объеме 2539,2 тыс. руб., исполнены в объеме 2528,7 тыс. руб. или 99,6%.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 27.05.2020 года.
Контрольно-счетной палатой направлен акт в адрес главы муниципального образования город Горячий Ключ.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 26 мая 2020 года №36 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ.

