Информация отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ о результатах контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном 
учреждении основной общеобразовательной школе №15 муниципального образования город Горячий Ключ (МБОУ ООШ №15)

Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 9 января  2019 года № 2р «О проведении контрольных мероприятий в муниципальных учреждениях муниципального образования город Горячий Ключ», удостоверений отдела внутреннего финансового контроля №81и №82  на проведение проверок в МБОУ ООШ №12. 
В рамках контрольного мероприятия проведены проверки:
1) проверка средств бюджета, выделенных на исполнение муниципального задания, полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципального задания, соблюдение условий,  целей и порядка предоставления субсидий, выделенных на иные цели, соблюдение действующего законодательства при осуществлении внебюджетной деятельности, достоверности учета и обеспечение сохранности муниципального имущества, находящегося на балансе учреждения, за 2018 год;
2) проверка организации закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд» за 2018 год;
3) проверка соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В результате проведенного контрольного мероприятия установлены отдельные случаи нарушений федеральных, краевых, муниципальных и локальных нормативных актов:
пункта 9 части 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях;
статьи 5, части 3 статьи 9, статьи 19 Федерального закона от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
 пункта 15 приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 года № 86 н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведение указанного сайта»;
 пункта 69 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 25 марта 2011 года № 33н; 
пункта 5 Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного  (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина РФ от 28 июля 2010 года № 81н;
отдельные пункты Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157-н и Общероссийского классификатора основных фондов ОК013-94,ОК013-2014 (СНС 2008) в части учета имущества;
приказа Минфина РФ от 15 декабря 2010 года №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»;
отдельные нарушения пункта 8 Порядка Краснодарского края от 11.05.2011 №475«О предоставлении мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных организаций, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Краснодарского края, по оплате жилых помещений, отопления и освещения»;
пункта 2.3.2 Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности МО город Горячий Ключ Краснодарского края, утвержденного решением Совета МО город Горячий Ключ от 26 ноября 2018 года  №376; 
п.6.2.16  Положения о порядке управления и распоряжения объектами муниципальной собственности МО город Горячий Ключ Краснодарского края, утвержденного решением Совета МО город Горячий Ключ от 29 января 2016 г. №52;	
пункта 9 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношение образовательных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного приказом управления образования от 12 октября 2015 года №739;
отдельных пунктов Положения об оплате труда работников МБОУ ООШ №15 в  установлении стимулирующих и компенсационных выплат.
В ходе контрольного мероприятия  проведена инвентаризация имущества, в результате которой установлены  неучтенные объекты нефинансовых активов (основные средства) в количестве 21 единицы, недостача  объектов нефинансовых активов (основных средств) в количестве 9 единиц на общую сумму 1024085,74 руб. 
Сплошной инвентаризаций продуктов питания на пищеблоке МБОУ ООШ №15 установлены  излишки  продуктов на сумму 55,08 руб., недостача продуктов на сумму 303,76 руб. В период проведения контрольного мероприятия излишки оприходованы, недостача возмещена в полном объеме.	
По вопросам соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, установлены отдельные случаи нарушений статей 57,59,67,68 Трудового кодекса РФ, Постановления Правительства РФ от 16 апреля 2003 года №225 «О трудовых книжках», Постановления Минтруда и социального развития РФ от 10 октября 2003 года №69 «Об утверждении Инструкции по заполнению трудовых книжек», Общероссийского  классификатора профессий рабочих, должностей служащих и тарифных разрядов (ОКПДТР), утвержденного постановлением Госстандарта России от 26 декабря1994 г. №367.
Проверкой организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального учреждения в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ установлены нарушения:
части 6 статьи 38,частей 2,6 статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ;
части 3 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ; 
приказа МБОУ ООШ №15 от 09.06.2018 № 77 «Об учетной политике» (приложение №4 – График документооборота).
По результатам контрольного мероприятия утвержден план мероприятий по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений. 
Применены меры дисциплинарного взыскания в отношении должностных лиц, по вине которых стали возможны указанные в настоящем акте нарушения, в порядке, предусмотренном ТКРФ. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.
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