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Панаетова Надежда Александровна родилась 28 марта 1987 года, в 2009 году окончила Кубанский Государственный Аграрный Университет по специальности юриспруденция, степень: специалист, диплом с отличием. В 2011 году получила степень – магистр права, диплом с отличием, по специальности – юриспруденция. В феврале 2015 повышение квалификации в автономной некоммерческой организации «Институт развития современных образовательных технологий» по теме «Реформа земельного законодательства: комментарии разработчиков, анализ практических вопросов». 
Надежда Александровна поступила на работу в 2007 году в муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Краснодар «Управление земельных отношений», специалистом, позже была переведена на должность начальника отдела и замещала должность до июня 2016 года. С июня 2016 года по июль 2018 года замещала должность заместителя директора департамента архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования город Краснодар. С июля 2018 года по настоящее время директор в муниципальном казенном учреждении муниципального образования город Краснодар «Управление земельных отношений».
За время работы Панаетова Н.А. неоднократно была награждена почетными грамотами и были объявлены благодарности. Постановлением Законодательного собрания Краснодарского края награждена благодарственным письмом за личный вклад в социально-экономическое развитие муниципального образования город Краснодар. 
           1 октября 2019 года Панаетова Надежда Александровна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность заместителя главы муниципального образования город Горячий Ключ.
