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Информация о результатах проверки в муниципальном унитарном 
предприятии «Телерадиокомпания «Горячий Ключ» муниципального 
образования город Горячий Ключ (МУП ТРК «Горячий Ключ») 

Проверка проведена отделом внутреннего финансового отдела администрации муниципального образования город Горячий Ключ на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 12 июля 2019 года № 76 р «О проведении проверки в муниципальном унитарном предприятии «Телерадиокомпания «Горячий Ключ» муниципального образования город Горячий Ключ»
Тема проверки: проверка финансово-хозяйственной деятельности за 2017, 2018, текущий период 2019 года.
Проверкой установлены нарушения отдельных пунктов федеральных, муниципальных и локальных  нормативных актов:
Сстатей 57, 65, 68, 91, 129 Трудового кодекса РФ;
[bookmark: _GoBack]статьи 9, статьи 13 Федерального закона от 6 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
Федерального закона от 3.07.2016 №321-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ по вопросам закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и нужд отдельных видов юридических лиц»;
статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
постановления Правительства РФ от 16 апреля 2003года № 225 «О трудовых книжках»;
приказов Министерства труда и социальной защиты от 8 сентября 2014 года № 610 «Об утверждении профессионального стандарта  - продюсер в области кинематографии» и от 4 июня 2014 года №357 «Об утверждении профессионального стандарта по должности оператор».
пунктов 2, 6.3  Указаний ЦБ РФ от 11 марта 2014 года № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;
приказа МУП ТРК «Горячий Ключ» от 3 марта 2017 года №8/1 «Об утверждении учетной политики для целей бухгалтерского учета»;
Директору МУП ТРК «Горячий Ключ» направлен акт проверки от 26 июля 2019 года с предложениями.
Отчет по результатам проверки направлен заместителю главы муниципального образования город горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.

