Федотов Виген Владимирович родился 3 марта 1989 года, в 2010 году закончил Кубанский государственный университет по специальности «Юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист», в 2012 году прошел профессиональную переподготовку в ФПК «Кубанский государственный университет физической культуры, спорта и туризма» по программе «Физическая культура и спорт».
[bookmark: _GoBack]С сентября 2016 года Виген Владимирович работает тренером-преподавателем отделения Тхэквондо муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа №1». В его должностные обязанности входит осуществление тренировочного процесса с детьми и молодежью в возрасте от 8 до 18 лет. За период работы в этой должности зарекомендовал себя дисциплинированным специалистом, способным создать свою команду и обеспечить слаженную и организованную работу коллектива. Воспитанники учебных групп Вигена Владимировича являются постоянными участниками городских и краевых соревнований, Всероссийских и Международных первенств и чемпионатов, где показывают отличные результаты, а также входят в состав сборной Краснодарского края по Тхэквондо.
В 2016 году приказом Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края Федотову В.В. была присвоена высшая квалификационная категория по должности «тренер-преподаватель». 
	22 сентября Федотов Виген Владимирович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на должность начальника отдела спорта администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
