Уведомление 
о проведении публичных консультаций

Настоящим отдел по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ извещает о начале обсуждения проекта постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края «Об утверждении Порядка оказания консультационной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, зарегистрированным на территории муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края» и сборе предложений заинтересованных лиц.
Предложения принимаются по адресу: 353290, Краснодарский край, г. Горячий Ключ, ул. Ленина, 191, каб. 8, тел. (86159) 3-58-80, а также по адресу электронной почты: invest@admgorkluch.ru
Сроки приема предложений: 3 февраля 2021 г. по 11 февраля 2021 г.
Место размещения уведомления о подготовке проекта нормативного правового акта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: gorkluch.ru.
[bookmark: _GoBack]Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на сайте gorkluch.ru не позднее 11 февраля 2021 г.
Заключение об оценке регулирующего воздействия будет размещено на сайте gorkluch.ru.

