    Сиковой Денис Владимирович  родился 20 августа 1977 года в г.Семипалатинск республики Казахстан,  в 1999  году получил высшее образование, окончив Восточно-Казахстанский государственный университет  по специальности «экономика и менеджмент» с присвоением квалификации «экономист – специалист по маркетингу».

Денис Владимирович трудовую деятельность начал в 1994 году рабочим Госплемзавода «Аксар» респ.Казахстан, по окончании университета в 1999 году был принят в Акционерный банк «Спутник-банк» на должность специалиста управления кредитования ценных бумаг и денежного обращения, в ноябре 2000 года был переведен на должность ведущего специалиста управления ценных бумаг, затем в сентября 2001 года - на должность главного специалиста отдела по обслуживанию корпоративных клиентов операционного департамента, в июне 2002 года уволился. С ноября 2003 года по апрель 2004 года работал начальников коммерческого отдела общества с ограниченной ответственностью «Сельскохозяйственное предприятие «Приреченский», с декабря 2008 по октябрь 2011 года – начальником отдела реализации на том же предприятии.  
С октября 2011 года поступил на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность заместителя главы администрации Саратовского сельского округа. В июне 2016 года Денису Владимировичу присвоен классный чин муниципальной службы – муниципальный советник 1 класса.
5 декабря 2017 года Сиковой Денис Владимирович назначен из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы главой администрации Кутаисского сельского округа. 

