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О ходе реализации муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» в 2016 году
Динамика развития малого и среднего предпринимательства

По состоянию на 30 декабря 2016 года количество субъектов малого и среднего предпринимательства составляет 3 140 единиц (темп роста составил 101,1 % в сравнении с аналогичным периодом прошлого года), в том числе 16 средних предприятий, 3124 малых из них 458 юридических лиц и 2 666 индивидуальных предпринимателей.
Численность занятых в малом и среднем предпринимательстве составляет  
8 036 человек, учитывая индивидуальных предпринимателей и занятых у них наемных работников (темп роста составил 101,4 % в сравнении с аналогичным периодом прошлого года).
Оборот субъектов малого и среднего предпринимательства по отчетному периоду 2016 года составил 29 933,5 млн. рублей (темп роста составил 107,0 % к аналогичному периоду прошлого года).

За двенадцать месяцев 2016 года предприятиями города по производству и розливу минеральной и природной питьевой воды выпущено 182,9 млн. полулитров, что на 0,8 % больше по отношению к этому же периоду 2015 года, что связано с увеличением объема отгруженной продукции (природной артезианской воды); безалкогольных напитков 450,5 тысяч дкл, что на 1,2 % больше по отношению к этому же периоду 2015 года. 
Рост объемов показателей связан с увеличением оборотов предприятий промышленности, торговли и сферы услуг, а также с увеличением числа субъектов малого предпринимательства, за счет вновь открывшихся хозяйствующих субъектов.

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в расчете на 10 000 человек населения - 480,6 субъектов, что составляет 98,5 % к периоду прошлого года.
Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций составила 23,1 %.
Выполнение значений показателей развития малого предпринимательства
С целью обеспечения достижения значений показателей развития малого предпринимательства, утвержденных постановлением Законодательного собрания Краснодарского края от 16 декабря 2015 года № 2104-П «Об индикативном плане социально-экономического развития Краснодарского края на 2016 год и на плановый период 2017 и 2018 годов» ежеквартально проводится анализ показателей социально-экономического развития сектора малого и среднего предпринимательства, осуществляется предоставление имущества субъектам малого и среднего предпринимательства для ведения предпринимательской деятельности.

 По итогам 2016 года  выполнены плановые показатели,  установленные  постановлением от 16 декабря 2015 года № 2104-П:

«Количество субъектов малого предпринимательства» (темп роста фактического показателя в сравнении с плановым  - 103,1 %);

«Численность работающих в малом предпринимательстве» (темп роста фактического показателя в сравнении с плановым  - 102,05 %);

«Численность занятых в экономике» (выполнение 100%).

Проводится работа по содействию субъектам малого и среднего предпринимательства к доступу в кредитные организации муниципального образования город Горячий Ключ и Краснодарского края.

Согласно решению Совета муниципального образования город Горячий ключ от 09.12.2016 г. № 161 индикативный план социально-экономического развития муниципального образования город Горячий Ключ за 2016 год по показателям развития малого предпринимательства выполнен на 100%.
Исполнение резолюции заседания экспертной комиссии от 29 сентября 2015 года
Во исполнение резолюции заседания экспертной группы от 29 сентября 2015 года, проводился ежеквартальный мониторинг показателей развития малого и среднего предпринимательства муниципального образования город Горячий Ключ, с последующим направлением данных в Департамент инвестиций и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края.
За период с 1 января по 30 декабря 2016 года отделом по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом с целью создания необходимых условий реализации социально-экономической политики Краснодарского края, оценки и прогнозирования состояния экономики Горячего Ключа и обеспечения ее инвестиционной привлекательности, проведена следующая работа по проведению мониторинга деятельности хозяйствующих субъектов, выявлению резервов пополнения доходной части консолидированного бюджета края.

Анализ финансово-хозяйственной деятельности и мониторинг предприятий малого бизнеса муниципалитета проводился в плановом режиме по следующим показателям:

В течение отчетного периода организовано 28 посещений предприятий малого бизнеса, 59 встреч с предпринимателями, проведено 99 консультаций по вопросам деятельности субъектов МСП.

Ежемесячно: для субъектов МСП проводились разноплановые мероприятия. Совместно с организациями города, ТПП проводились семинары, конференции для субъектов МСП.
Для проведения мониторинга финансово-экономической деятельности хозяйствующих субъектов используются данные отдела сводных статистических работ (г. Горячий Ключ) МИФНС № 9 по Краснодарскому краю и управления экономического развития администрации города.
Информационно-консультативная работа, направленная на развитие малого и среднего предпринимательства, а также на повышение информированности сельского населения по вопросам государственной поддержки

малого и среднего предпринимательства
В газетах «Горячий Ключ», «Вестник администрации города» и др. изданиях  размещено 38 публикаций по вопросам развития малого и среднего предпринимательства, а также нормативно-правовые акты, направленные на предоставление поддержки субъектам малого и среднего бизнеса.

МТРК «Горячий Ключ» транслировалось 5 репортажей о вновь открывшихся и наиболее динамично развивающихся предприятиях, о реализации государственной политики, направленной на поддержку развития предпринимательства на территории муниципального образования город Горячий Ключ, об итогах участия хозяйствующих субъектов в выставках, форумах, имиджевых мероприятиях.

На постоянной основе размещается информация для предпринимателей на информационных стендах, расположенных в торговых комплексах «Пятая Авеню», «Рио Плаза», «СБСВ», «Галерея», ОАО «Рынок», МКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг».

На данных стендах можно получить информацию по следующим направлениям: «Организация своего бизнеса», «Финансирование бизнеса», «Правовая поддержка», также можно получить дополнительную информацию о видах и порядке получения государственной поддержки. Организована рубрика на страницах инвестиционного портала муниципального образования город Горячий Ключ для начинающих предпринимателей, которая постоянно обновляется новой информацией.

Ежедневно специалисты отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом  консультируют как предпринимателей, так и безработных граждан, желающих заняться предпринимательской деятельностью, по различным вопросам ведения бизнеса.

Работа совещательного органа в области развития малого и среднего предпринимательства

На территории муниципального образования город Горячий Ключ в соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 9 апреля 2010 года № 876 «О Совете по предпринимательству при главе муниципального образования город Горячий Ключ» осуществляет деятельность Совет по предпринимательству при главе муниципального образования город Горячий Ключ (далее - Совет). В структуру Совета входят 25 человек, из них 8 человек - представители органов власти, 16- субъекты малого и среднего бизнеса, 1 -  Торгово-промышленная палата. Периодичность проведения заседаний Совета - ежеквартально.
На протяжении 2016 года проведено четыре заседания Совета.

На Совете были рассмотрены следующие актуальные вопросы: - о ходе выполнения основных мероприятий Программы поддержки малого и среднего предпринимательства на 2015-2018 годы по итогам 2015 года, задачи на 2016 год; - о плане работы Совета на 2016 год; - о ходе выполнения ранее принятых решений заседания Совета; - о взаимодействии ГУ «Центр занятости населения города Горячий Ключ» с безработными гражданами по созданию рабочих мест и переобучению кадров для малого и среднего предпринимательства; - о «неформальной» занятости населения; о наружной рекламе, размещаемой на территории муниципального образования город Горячий Ключ; - о льготном выкупе земельных участков для ведения сельскохозяйственного производства; о субсидировании субъектов малого и среднего предпринимательства в 2016 году. 

Работа с обращениями граждан и предпринимателей по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности
За 2016 год поступило 99 устных обращений граждан и предпринимателей по вопросам открытия и ведения предпринимательской деятельности, а также о формах государственной поддержки.
По всем интересующим граждан и предпринимателей вопросам оказано содействие, даны подробные устные разъяснения, предоставлены информационные материалы по вопросам субсидирования субъектов малого и среднего предпринимательства, предоставления микрозаймов «Фондом микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края»,   поддержки, оказываемой «Гарантийным фондом поддержки малого предпринимательства Краснодарского края», по другим вопросам, связанным с ведением предпринимательской деятельности. Количество поступивших для рассмотрения письменных обращений -2. Обращений на телефон «Горячей линии» не поступало.
Реализация муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015 - 2022 годы»
          Цель программы: создание условий для развития малого и среднего предпринимательства. 
Программа содержит 8 мероприятий, основными задачами которых является:
расширение доступа субъектов  малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам, развитие микрофинансирования, консультационная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, пропаганда и популяризация предпринимательской деятельности.
В соответствии с Программой финансовая поддержка малого и среднего бизнеса в 2016 году реализовывалась по следующим направлениям:

предоставление кредитов субъектам МСП банковскими учреждениями;

предоставление займов субъектам МСП Фондом микрофинансирования КК;

субсидирование процентной ставки по привлеченным кредитам, займам и субъектам МСП, обеспечение гарантий по кредитным договорам посредством Гарантийного фонда КК;

привлечение субъектов МСП к участию в конкурсах (торгах) на размещение муниципального заказа; 

предоставление субсидий предпринимателям на ранней стадии их деятельности;

предоставление субсидий субъектам малого предпринимательства на возмещение части затрат на уплату первого взноса при заключении договора финансовой аренды  (лизинга).

Основными источниками инвестирования у малых и средних предприятий в муниципальном образовании город Горячий Ключ, по-прежнему, выступают кредиты банков и заемные средства других организаций. По состоянию на 30 декабря 2016 года выдано кредитов субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 4 076 884 тыс. руб.

В целях облегчения доступа к финансовым ресурсам, а также содействия модернизации производства субъектов МСП в 2016 году из средств местного бюджета выделено 261,0 тыс. рублей на предоставление субсидий субъектам МСП. Финансовая поддержка в форме субсидий  оказана 8 субъектам малого и среднего предпринимательства, общий объем оказанной поддержки ( в т.ч. за счет средств краевого и федерального бюджетов) – 2 976,3 тыс. рублей. 
Мероприятие не выполнено в полном объеме в связи с отсутствием возможности субсидирования договоров лизинга, заключенных после 1 января 2016 года.     
Также, в рамках муниципальной  программы организованы и проведены следующие мероприятия.
В рамках реализации закона  Краснодарского края от 8 мая 2015 года № 3169-КЗ «Об условиях применения упрощенной системы налогообложения на территории Краснодарского края» информация о «налоговых каникулах» до субъектов предпринимательской деятельности доводилась следующим способом:

1. информация размещена на:

официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ (www.gorkluch.ru/Объявления);

инвестиционном портале муниципального образования город Горячий Ключ (www.investgorkluch.ru/В помощь предпринимателю/Важно); 
информационных стендах (ТК «Пятая Авеню», «Рио Плаза», «СБСВ», «Галерея», ОАО «Рынок», МФЦ г. Горячий Ключ).
2. в рамках семинаров о методах и формах господдержки, заседания Совета по предпринимательству при главе муниципального образования г. Горячий Ключ  информация доведена до субъектов малого предпринимательства.
С целью повышения информированности субъектов малого и среднего предпринимательства о формах государственной поддержки, доведения информации об изменениях в законодательстве, получения др. необходимой для осуществления предпринимательской деятельности  информации, в течение отчетного периода проведены 11 совещаний по проблемам предпринимательства, общим количеством участников 390 человек, 5 семинаров для субъектов МСП, организовано участие субъектов МСП санаторно-курортной отрасли города в международной туристской выставке «Анапа – самое яркое солнце России-2016», международном инвестиционном форуме «Сочи-2016». 
С целью пропаганды  и популяризации предпринимательской деятельности проведен конкурс «Лучший субъект предпринимательской деятельности муниципального образования город Горячий Ключ» в разрезе отраслей. Организовано участие субъектов малого предпринимательства в городских и краевых выставочно-ярмарочных мероприятиях: Кубанская выставка-ярмарка сельского туризма "Агротур-2016", IV краевая выставка-ярмарка "Кубанские народные промыслы и ремесла", выставка-ярмарка мастеров народных художественных промыслов и ремесел в рамках проведения фестиваля "Живой воды", организована городская выставка-ярмарка мастеров народных художественных промыслов и ремесел «Город мастеров».  
Для обеспечения увеличения объема оборота субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе за счет реализации инвестиционных предложений, разрабатываемых для субъектов малого и среднего бизнеса, сформирован реестр незанятых ниш рынка города Горячий Ключ и организована работа по нему.
Постоянно обновляются в реестре «незанятых ниш» экономики предложения для субъектов малого и среднего предпринимательства.
На постоянной основе изучается потребность субъектов малого и среднего предпринимательства города Горячий Ключ в кредитных ресурсах, с целью выявления предпринимателей, не имеющих достаточного собственного  обеспечения по кредиту с целью предложения воспользоваться услугой, оказываемой некоммерческой организацией «Гарантийный фонд поддержки субъектов малого предпринимательства Краснодарского края», также изучается потребность субъектов малого и среднего предпринимательства города Горячий Ключ в микрозаймах, для привлечения их к услуге, оказываемой некоммерческой организацией «Фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства Краснодарского края» посредством проведения ежемесячных семинаров о деятельности фондов, еженедельного размещения информации на инвестиционном портале и стендах, а также консультативно.

С целью информирования субъектов малого и среднего предпринимательства о деятельности Центра поддержки предпринимательства (далее - Центра) на официальном сайте муниципального образования город Горячий Ключ:  www.gorkluch.ru/Объявления, www.gorkluch.ru/ Экономика/Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства/ Объявления и на инвестиционном портале муниципального образования город Горячий Ключ www.investgorkluch.ru/В помощь предпринимателю размещена информация о деятельности Центра.

Размещены информационные листовки о деятельности Центра в МКУ «Многофункциональный центр», а также на информационных стендах, расположенных: в холле здания администрации муниципального образования город Горячий Ключ,  на входах: в ТК «СБСВ», в ТК «Рио-Плаза», в ТЦ «Галерея», в ОАО «Рынок», в ТК «5-авеню».

Работа по ведению раздела «В помощь предпринимателю» на специализированных ресурсах в сети «Интернет»
Во исполнение приказа  департамента инвестиций  и развития малого и среднего предпринимательства Краснодарского края от 22 июля 2016 года № 73 сообщаем, информационное наполнение подраздела «В помощь предпринимателю» муниципального инвестиционного портала проведено в соответствии с пунктом 4.8 методических рекомендаций. Ответственный за информационное наполнение подраздела «В помощь предпринимателю» муниципального инвестиционного портала начальник отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом Сердюкова Татьяна Анатольевна, контактный телефон 8-861-59-3-58-80.
За 2016 год на инвестиционном портале и официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ размещено свыше 90 публикаций - это объявления, новости малого и среднего бизнеса,  статьи о развитии малого и среднего бизнеса в городе Горячий Ключ, информационный материал о разъяснении законодательства, информация о работе Совета по предпринимательству, информация о мерах и формах государственной поддержки предпринимательства. 
Ежедневно сотрудниками отдела по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом ведется работа по информационному наполнению инвестиционного портала г. Горячий Ключ.
