РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ

А К Т № 2
проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации 
в сфере закупок для муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №2 муниципального образования город Горячий Ключ 
16.02.2018 
          город Горячий Ключ

Основание для проверки:

Распоряжение администрации муниципального образования город Горячий Ключ «О проведении плановой проверки размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд учреждений муниципального образования город Горячий Ключ» от 24 ноября 2017 года № 112р.
Цель проверки:


Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Наименование контролирующего органа:

Управление экономического развития, уполномоченный орган на осуществление контроля в сфере закупок для нужд муниципального образования город Горячий Ключ в составе: начальника управления экономического развития Панченко Н.Г., начальника отдела экономики и прогнозирования доходов Душиной Н.В., начальника отдела учета и анализа налогооблагаемой базы Татьянченко Н.В. 
Сроки проведения проверки: с 12 февраля 2018 года по 16 февраля 2018 года.
Период проведения проверки с 1 марта 2017 по 31 января 2018 года.

          Плановая проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов.
         До начала осуществления плановой проверки (далее-Проверки) заведующей  муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №2 муниципального образования город Горячий Ключ было вручено уведомление о проверке. 
В соответствии с приказом управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 01.09.2017 № 359-л на должность заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №2 муниципального образования город Горячий Ключ назначена Сысоева Римма Сергеевна.
В результате проведения первого этапа плановой проверки установлено:

           На момент проверки в стадии размещения заказов нет.
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В результате проведения второго этапа плановой проверки установлено:
в проверяемом периоде МБДОУ д/с № 2 были заключены контракты:
- № 2 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо домашней птицы)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 171800 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 2 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

-   № 3 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 58500 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 3 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.
- № 4 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (продукция рыбоперерабатывающей отрасли)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 130800 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 4 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 5 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи и фрукты)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 164540 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 5 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 6 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи и фрукты)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 130880 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 6 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 7 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 118123 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 7 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 8 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 31465 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 8 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 9 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (хлебобулочные изделия)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 10150 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 9 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 10 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи квашенные)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 13000 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 10 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 11 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (яйца куриные в скорлупе)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 31800 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 11 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 12 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (соки фруктовые и овощные)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 81400 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 12 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 13 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (сахар)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 33000 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 13 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

- № 14 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (томатная паста)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 11000 руб. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 14 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась.

В результате проведения плановой проверки по указанной закупке выявлено, что данные контракты и соглашения о расторжении данных контрактов размещены на официальном сайте zakupki.gov.ru.
    Выводы: 

1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №2 муниципального образования город Горячий Ключ.
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