РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ

А К Т № 8
проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации 
в сфере закупок для муниципальных нужд муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения детский сад №10 муниципального образования город Горячий Ключ
17.08.2018 год 
          город Горячий Ключ

Основание для проверки:

Распоряжение администрации муниципального образования город Горячий Ключ «О проведении плановой проверки размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд учреждений муниципального образования город Горячий Ключ» от 25 мая 2018 года № 67р.
Цель проверки:


Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Наименование контролирующего органа:

Отдел экономики, уполномоченный орган на осуществление контроля в сфере закупок для нужд муниципального образования город Горячий Ключ в составе: начальника отдела экономики Панченко Н.Г., заместитель начальника отдела экономики Душиной Н.В., главный специалист отдела экономики Капралова О.С.

Сроки проведения проверки: с 13 августа 2018 года по 17 августа 2018 года.
Период проведения проверки с 1 сентября 2017 по 31 июля 2018 года.

          Плановая проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов.
         До начала осуществления плановой проверки (далее-Проверки) заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 муниципального образования город Горячий Ключ было вручено уведомление о проверке. 
В соответствии с приказом управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 28.07.2017 № 303-л на должность заведующей муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 назначена Соколова Галина Геннадьевна. В соответствии с приказом управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 25.10.2017 № 435-л данный трудовой договор расторгнут. 

В соответствии с приказом управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 05.03.2018 № 107-л на должность заведующей муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 назначена Черных Оксана Александровна.
В соответствии с приказом муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 муниципального образования город Горячий Ключ от 03.05.2018 № 16 функции контрактного управляющего возложены на Семикину Веру Борисовну.
В результате проведения первого этапа плановой проверки установлено:

           На момент проверки в стадии размещения заказов нет.
В результате проведения второго этапа плановой проверки установлено:
в проверяемом периоде 2017 года МБДОУ д/с № 10 были заключены контракты:

- № 2 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 274560 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 2 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
-   № 3 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо домашней птицы)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 63000 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017.Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 3 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 4 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (продукция рыбоперерабатывающей отрасли)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 140600 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017.Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 4 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 5 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи и фрукты)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 220370 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 14.09.2017.Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 5 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.

- № 6 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (картофель морковь, капуста, свекла, лук репчатый)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 215730 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017.Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 6 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.

- № 7 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 98497,0 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 7 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 8 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 70825 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 8 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.

- № 9 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (хлебобулочные изделия)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 40600 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 9 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 10 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи квашенные)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 30800 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017.Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 10 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.

- № 11 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (яйца куриные в скорлупе)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 22896 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 11 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 12 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (соки фруктовые и овощные)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 148000 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 12 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 13 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (сахар)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 275000 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 13 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.
- № 14 от 07.09.2017 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (томатная паста)» поставщик ООО «Элика». Цена контракта 6600 руб. Информация о заключенном контракте в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 13.09.2017. Данный договор был расторгнут в соответствии с соглашением о расторжении гражданско-правового договора № 14 от 13.09.2017. Поставка продуктов питания в рамках данного контракта не осуществлялась. Информация о расторжении контракта в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации направлена 10.08.2018г.

В соответствии с частью 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ информация об исполнении контракта направляется заказчиками в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в течение пяти рабочих дней с даты соответственно изменения контракта, исполнения контракта, расторжения контракта, приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги. В нарушение указанной нормы информация об расторжении контракта в единой государственной системе заказчиком размещена через 10 месяцев. 

в проверяемом периоде 2018 года МБДОУ д/с № 10 были заключены контракты:

- № 1 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 32708,6 руб.

- № 2 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (бакалейная группа товаров)» поставщик ИП Видинеева Елена Викторовна. Цена контракта 11638руб.

- № 3 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (молоко и молочная продукция)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 141698 руб.

- № 4 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 67896 руб.

- № 5 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи, фрукты)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 67194 руб.

- № 6 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (овощи, фрукты)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 61300,5 руб.

- № 8 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (продукция рыбоперерабатывающей отрасли)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 32572 руб.

- № 9 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (сахар)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 6157 руб.

- № 10 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (соки фруктовые и овощные)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 26568 руб.

- № 12 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (томат)» поставщик ИП Видинеева Елена Викторовна. Цена контракта 1760 руб.

- № 13 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (хлеб)» поставщик ООО «Юность плюс». Цена контракта 16261,02 руб.

- № 14 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (хлебобулочные изделия)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 6718 руб.

- № 15 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (яйца куриные в скорлупе)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 5088руб.

- № 16 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (мясо домашней птицы)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 27300 руб.

- № 17 от 18.05.2018 по итогам конкурса с ограниченным участием «Поставка продуктов питания (сыр творог)» поставщик ИП Криштопа Ольга Вячеславовна. Цена контракта 41138 руб.

В результате проведения проверки выявлено, что сведения о данных контрактах направлены заказчиком в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в установленные законом сроки.
    Выводы: 

1.По результатам проверки, проведенной за период с 01.09.2017 по 31.07.2018, выявлены нарушения в части неисполнения (ненадлежащего исполнения) норм Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», а именно части 3 статьи 103. Выявленные нарушения содержат признаки административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ однако в связи с истечением срока давности по данным правонарушениям комиссия считает нецелесообразным передавать материалы проверки ответственному должностному лицу Краснодарского УФАС России.

            2. В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений комиссия рекомендует строго придерживаться норм действующего законодательства, а также  осуществлять контроль своевременного внесения информации о контрактах и информации об их исполнении в единую информационную систему в сфере закупок.         
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