        Агеева Людмила Викторовна  родилась  11 ноября 1981 года,  в 2002  году окончила Новокузнецкий государственный педагогический институт  по специальности «педагогика и методика начального образования» с присвоением квалификации «учитель начальных классов». 

Трудовую деятельность начала в 2002 году в СОШ № 1 г.Горячий Ключ в должности учителя математики, начальных классов, в феврале 2004 года победила во Всероссийском конкурсе на право работать в ВДЦ «Орлёнок» и продолжила трудовую деятельность воспитателем детского лагеря, затем была переведена в детский лагерь "Олимпийский" на должность старшего воспитателя, а через полгода - на должность заместителя начальника детского лагеря по образовательной работе. В августе 2005 года награждена почетной грамотой администрации Центра ВДЦ «Орлёнок».

С октября 2006 года по март 2008 года работала в администрации г.Ленинска-Кузнецкого в должности главного специалиста отдела молодежной политики, затем переведена на должность главного специалиста управления культуры. Более года работала в должности заместителя директора МУ «Социальный центр молодежи», затем год – начальником муниципального автономного учреждения Детский оздоровительный лагерь «Дельфин». С августа 2010 года по май 2012 года работала в должности заместителя директора МБНОУ «Лицей № 4». 
В 2010 году награждена благодарственным письмом за развитие молодежного трудового движения в городе Ленинске-Кузнецком, в 2017 году – благодарственным письмом Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края за содействие в решении задач в области реализации государственной молодежной политики.

В мае 2012 года поступила на муниципальную службу в отдел по вопросам молодежной политики администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность заместителя начальника отдела, в декабре 2013 года переведена начальником вышеуказанного отдела. В июне 2016 года Людмиле Викторовне присвоен классный чин муниципальной службы –муниципальный советник 2 класса.
6 февраля 2018 года Агеева Людмила Викторовна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником отдела по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
