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В рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» прием предложений и заявок на участие в отборе  по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов и общественных территорий Горячего Ключа на официальном городском сайте города стартовал 9 января. 
На данный момент поступил ряд предложений касательно благоустройства улицы Ленина. От творческого объединения «Перекресток» до санаторно-курортного парка предложено реконструировать аллею по обе стороны дороги, установить современные светильники, комфортабельные беседки, лавочки, обустроить «зеленые зоны».
Направлять свои предложения можно в электронном виде, либо обратиться с заявкой в городскую администрацию по адресу: г. Горячий Ключ, ул. Ленина, д.191, каб. №6. Подробности – по телефонам: 8(86159) 3-57-51, 3-84-40. Подробно ознакомиться с правовой документацией и проектами благоустройства можно на официальном сайте администрации города.
Реализация проекта «Формирование комфортной городской среды» началась в в 2017-м. Благодаря ему только в Краснодарском крае за год было благоустроего порядка 200 дворов и десятки парков. Национальный проект направлен на поэтапное благоустройство дворовых территорий и знаковых мест массового отдыха в центрах субъектов Российской Федерации и муниципалитетах на основании обращений и инициатив жителей. На его реализацию в прошлом году из бюджетов всех уровней было выделено порядка 1,8 млрд. рублей. В 2018 объем запланированных средств – 1,4 млрд. рублей.
