Информация об основных результатах контрольного мероприятия: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы».
В соответствии с пунктом 2.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2018 год и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 21 мая 2018 года № 46 проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2017 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
Муниципальная Программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 28.08.2014 г. № 1725.
Заказчик Программы – отдел по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрация муниципального образования город Горячий Ключ.  
Координатор Программы – отдел по инвестиционным вопросам и взаимодействию с малым бизнесом управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Программа внесена в реестр стратегического планирования на официальном сайте государственной автоматизированной информационной системы «Управление» gasu.gov.ru.
Мероприятия, предусмотренные Программой на 2017 год исполнены в объеме финансирования 134,1 тыс. руб. или 100%.
Выявлено нарушение требований части 26 статьи 95 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в части отсутствия размещения (опубликования) информации Заказчиком в ЕИС Госзакупки.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 06.06.2018 г.
Контрольно-счетной палатой направлен акт в адрес главы муниципального образования город Горячий Ключ.
В акте контрольного мероприятия вынесены предложения по принятию мер для устранения выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 06 июня 2018 года №49 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
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