    Луценко Юлина Владимировна родилась  12 декабря 1981 года,  в 2007  году окончила Московский городской педагогический университет по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист». В 2017 году повысила квалификацию по программе «Антикоррупционные технологии в профессиональной деятельности муниципальных служащих» в КРИА ДПО ФГБОУ ВО Кубанский государственный аграрный университет.
Трудовую деятельность начала в феврале 2006 года  специалистом  производственно-коммунального отдела комитета по жилищно-коммунальному хозяйству и обслуживанию населения администрации Промышленного района городского округа Самара. В феврале июне 2006 года была принята на должность юрисконсульта ООО «Геоконтроль», в декабре 2007 года была переведена начальником отдела кадров. С ноября 2010 года по  март 2014 года работала заместителем директора по общим вопросам ООО «Вуд-лайф».

В апреле 2014 года Юлина Владимировна поступила на муниципальную службу в правовое управление администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность ведущего специалиста, в декабре 2015 года была переведена главным специалистом того же управления.  В июне 2016 года ей был присвоен очередной классный чин муниципальной службы – советник муниципальной службы 3 класса. 

В 2016 году Юлина Владимировна приняла активное участие в разработке и подготовке  постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Постановка заявителей на учет, в качестве лиц, имеющих право на предоставление им земельных участков в аренду», решения Совета муниципального образования город Горячий Ключ «Об использовании собственных финансовых средств для осуществления преданного государственного полномочия». Осуществляет организационно-технические мероприятия по подготовке и проведению  заседаний постоянных комиссий и сессий Совета муниципального образования город Горячий Ключ,  участвует в работе по рассмотрению протестов и представлении прокуратуры города Горячий Ключ. Является секретарем городской административной комиссии,  ведет делопроизводство указанной комиссии, активно взаимодействует со службой судебных приставов. 
1 февраля 2018 года Луценко Юлина Владимировна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на ведущую должность муниципальной службы заведующим сектором по взаимодействию с Советом муниципального образования правового управления администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
