Якименко Татьяна Владимировна  родилась 13 апреля 1981 года,  в 2004 году получила высшее образование, окончив Кубанский государственный технологический университет по специальности «товароведение и экспертиза товаров» с присвоением квалификации «товаровед-эксперт», в 2012 году  окончила «Адыгейский государственный университет» по специальности «юриспруденция» с присвоением квалификации «юрист».
Трудовую деятельность начала в 1999 году лаборантом химического анализа лаборатории ОАО «Горячеключевская мебельная фабрика», где проработала до 2001 года, с 2003 по 2005 года работала лаборантом 7 разряда, фельдшером лаборантом санитарно-гигиенич5еской лаборатории государственного учреждения «Центр государственного санитарно-эпидемиологического надзора в г.Горячий Ключ Краснодарского края» . В марте 2005 года Татьяна Владимировна поступила на государственную гражданскую службу в Территориальное управление федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Краснодарском краю и была назначена на должность ведущего специалиста ТО Управления Рспотребнадзора по Краснодарскому краю в городах Белореченск, Горячий Ключ, Апшеронском районе, затем была переведена на должность специалиста-эксперта в том же отделе, в феврале 2008 переведена на должность ведущего специалиста-эксперта отдела защиты право потребителей, в сентябре 2014 – главным специалистом экспертом ТО Управления Рспотребнадзора по Краснодарскому краю в Белореченском, Апшеронском районах, г. Горячий Ключ. Имеет классный чин государственной гражданской службы – референт государственной гражданской службы Российской Федерации 1 класса. В марте 2018 года Татьяна Владимировна поступила на муниципальную службу в  администрации муниципального образования город Горячий Ключ на должность начальника отдела защиты прав потребителей управления потребительской сферы.
С 22 мая 2018 года Якименко Татьяна Владимировна назначена из резерва управленческих кадров муниципального образования город Горячий Ключ на главную должность муниципальной службы начальником управления потребительской сферы администрации муниципального образования город Горячий Ключ.






