Информация отдела внутреннего финансового контроля администрации 
муниципального образования город Горячий Ключ о результатах контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детском саду №12 муниципального образования
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Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий от 28 июня 2018 года № 80 «О проведении контрольных мероприятий в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях детском саду № 6 и детском саду №12 и муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении основной общеобразовательной школе № 5 муниципального образования город Горячий Ключ».	
В результате контрольного  мероприятия установлены отдельные случаи нарушения:
статьи 57 Трудового кодекса РФ; 
пункта 6 части 3.3. статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»; 
Постановления Правительства  РФ от 16 апреля 2003 года № 225 «О трудовых книжках», Постановления Минтруда и социального развития РФ от 10 октября 2003 года № 69 «Об утверждении инструкции по заполнению трудовых книжек»; 
пункта 15 приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведение указанного сайта»;
Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства финансов Российской Федерации  от 1 июня 2013 года № 65н;
пунктов 5, 17 Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности  государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина РФ от 28 июля 2010 года № 81 н;
отдельных пунктов Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению, утвержденной приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 года № 157н; 
приказа Минфина РФ от 15 декабря 2010 года №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»;
пунктов 2, 8 Порядка и условий предоставления мер социальной поддержки педагогическим работникам образовательных организаций, проживающим и работающим в сельских населенных пунктах, рабочих поселках (поселках городского типа) на территории Краснодарского края, утвержденного постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 мая 2011 года № 475; в результате установлены переплаты 4 педагогическим работникам на сумму 4655,69 руб., а также необоснованные начисления компенсации за счет средств муниципального бюджета в размере 3479,71 руб.;
пункта 34 Положения о  формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 8 октября 2015 года № 2017  года;
 пункта 4 Порядка предоставления субсидии на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям муниципального образования город Горячий Ключ, находящимся в ведомственном подчинении управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ, утвержденного  приказом управления образования город Горячий Ключ от 17 июня 2014 года № 429;
 пункта 4 Порядка отнесения имущества автономного или бюджетного учреждения к категории особо ценного движимого имущества, утвержденного Постановлением  администрации МО город Горячий Ключ от 15 ноября 2010 года № 3246;
      	пунктов 2, 3 постановления администрации МО город Горячий Ключ от 15 ноября 2010 года № 3246;
	пункта 2 постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 30 декабря 2016 года № 2955 «Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях муниципального образования город Горячий Ключ, осуществляющих образовательную деятельность»;
	Порядка обращения за компенсацией части родительской платы за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации Краснодарского края, реализующие образовательную программу дошкольного образования, ее выплаты, утвержденного постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 12 декабря 2013 года № 1460; в результате установлена излишне начисленная сумма компенсации части родительской платы на одного ребенка в размере 349,8 руб.    
В ходе контрольного мероприятия  проведена  выборочная инвентаризация имущества,  в результате которой выявлены неучтенные объекты материальных ценностей в количестве 50 единиц. Инвентаризацией продуктов питания на пищеблоке учреждения установлена недостача на сумму 2537,34 руб., излишки на сумму 1139,53 руб. Недостача возмещена в ходе контрольного мероприятия, излишки оприходованы на основании инвентаризационной ведомости.
Проверкой организации закупок  для обеспечения нужд муниципального учреждения установлены нарушения:
	части 11 статьи 21, части 6 статьи 38, части 2 статьи 93, части 3 статьи 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».  	
По итогам контрольного мероприятия проделана следующая работа:
1.Составлен и подписан в трехстороннем порядке акт контрольного мероприятия от 25 июля 2018 года с предложениями.
2.Разработан и утвержден заведующей МБДОУ д/с № 12 План мероприятий по устранению выявленных в ходе контрольного мероприятия нарушений и замечаний.
3. Материалы контрольного мероприятия направлены заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу социальной сферы.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.

