Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение муниципальной функции


Перечень нормативных правовых актов, регулирующих исполнение муниципальной функции:
Конституция Российской Федерации;
Гражданский кодекс  Российской Федерации;
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях;
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ);
Федеральный закон от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ                            «Об административных правонарушениях»;
Закон Краснодарского края от 31 мая 2005 года № 879-КЗ                                     «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности»;
постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
постановление Правительства Российской Федерации от 29 сентября 2010 года № 772 «Об утверждении Правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов»;
постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля 2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок»;
постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 ноября 2014 года № 1249 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Краснодарского края»;
Устав муниципального образования город Горячий Ключ;
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 26 января 2017 года № 119                  «Об утверждении Положения об управлении потребительской сферы администрации муниципального образования город Горячий Ключ»;
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 22 февраля 2017 года № 400               «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Горячий Ключ».

