    Шаталова Юлия Олеговна родилась 5 декабря 1991 года, окончила Кубанский государственный университет по специальности «государственное и муниципальное управление» с присвоением квалификации «бакалавр». 
Трудовую деятельность начала в августе 2016 года, поступив на муниципальную службу в администрацию муниципального образования город Горячий Ключ на должность ведущего специалиста отдела по работе с обращениями граждан управления организационной работы. В октябре 2021 года Ю.О.Шаталовой присвоен классный чин муниципальной службы – референт муниципальной службы 1 класса. 
За время работы Юлия Олеговна зарекомендовала себя как высококвалифицированный специалист. При ее непосредственном участии в отделе по работе с обращениями граждан организована эффективная система контроля исполнения сроков обращений граждан в соответствии с нормами действующего законодательства. В отделе используются такие формы упреждающего контроля за сроками, как устные и письменные напоминания, выборки специалистам, которым поручено рассмотрение обращений. За время ее работы в отделе удалось значительно сократить количество обращений, рассматриваемых с нарушением срока, введена жесткая система внутреннего контроля за рассмотрением обращений. По каждому выявленному факту волокиты, формального подхода, нарушения срока рассмотрения обращений граждан, принимаются меры административного воздействия. 
11 января 2022 года назначена на управленческую целевую должность начальником одела по работе с обращениями граждан управления организационной работы администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
