
Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного образовательного учреждения основной общеобразовательной школы №5 муниципального образования город Горячий Ключ». 
В соответствии с пунктом 2.2. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2021 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 04 февраля 2021 года № 6 проведено контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного образовательного учреждения основной общеобразовательной школы №5 муниципального образования город Горячий Ключ», за период 2020 года.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 03 марта 2021 года №14 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа №5 муниципального образования город Горячий Ключ (далее – Учреждение) согласно Уставу, является некоммерческой организацией, учредителем и собственником имущества которого является муниципальное образование город Горячий Ключ.
Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения от имени муниципального образования город Горячий Ключ осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
Функции и полномочия собственника имущества, закрепленного на праве оперативного управления, осуществляет управление имущественных и земельных отношений муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
· Порядка управления и распоряжения имуществом муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края;
· Федерального закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен Контрольно-счетной палатой директору муниципального бюджетного образовательного учреждения основной общеобразовательной школы №5 муниципального образования город Горячий Ключ.
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление в адрес директора муниципального бюджетного образовательного учреждения основной общеобразовательной школы №5 муниципального образования город Горячий Ключ для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ. 
По результатам рассмотрения представления нарушения устранены, замечания приняты к сведению. О принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков представлена информация объектом контроля в установленный срок письмом от 08.04.2021 года.
