[bookmark: _Hlk75359498]Информация об основных результатах контрольного мероприятия: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы».
В соответствии с пунктом 2.4. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2021 год и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 07 июля 2021 года № 39 проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2020 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
Муниципальная Программа «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» (далее - Программа) утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 28.12.2017 года № 2862.
Координатор Программы – управление жизнеобеспечения городского хозяйства администрации муниципального образования город Горячий Ключ; 
Участники Программы – управление жизнеобеспечения городского хозяйства администрации муниципального образования город Горячий Ключ; отдел капитального строительства администрации муниципального образования город Горячий Ключ; граждане, их объединения.
Программа внесена в реестр стратегического планирования на официальном сайте государственной автоматизированной информационной системы «Управление» gasu.gov.ru.
Мероприятия, предусмотренные Программой на 2020 год утверждены в объеме 362,6 тыс. руб., исполнены в объеме 67,7 тыс. руб. или менее 18,7%.
Согласно сведениям годового отчёта за 2020 год о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды на 2018-2024 годы» ввиду того, что работы (по контракту №8/2020-П от 16.04.2020) в 2020 году не завершены, лимиты перенесены на 2021 год.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 16.07.2021 года.
Контрольно-счетной палатой направлен акт в адрес главы муниципального образования город Горячий Ключ.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 16 июля 2021 года №42 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия в установленный срок объектом контроля приняты меры по устранению нарушений и недостатков (письмо от 13.08.2021 года №101-4-644/21).


