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	О работе Совета муниципального образования город Горячий Ключ седьмого созыва 

 за 2022 год
В 2022 году в Совете работало 20 депутатов, функционируют пять постоянных комиссий и депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в состав которой входит 13 депутатов Совета.
В сентябре 2020 года, после избрания нового состава депутатского корпуса, в Совете муниципального образования город Горячий Ключ седьмого созыва было зарегистрировано объединение ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» с новым составом депутатов, в которое вошло 14 депутатов из 21 избранного, что составило 67 % от общего количества депутатов Совета. 11.07.2022 г. в депутатское объединение поступило заявление Шемякова Сергея Григорьевича о выходе из объединения, в связи с досрочным сложением полномочий депутата Совета. Таким образом, в депутатском объединении осталось 13 депутатов из 20, что тем не менее, является большинством.
В составе депутатского корпуса работают специалисты различных отраслей (здравоохранения, спорта, строительства, производства и сферы обслуживания).  
Основной формой работы традиционно являлась сессия. 
В Совете отлажен механизм обратной оперативной связи с избирателями по средствам направления обращений на электронную почту Совета.
В 2022 году проведено 16 сессий Совета, 16 заседаний постоянных комиссий Совета и 12 заседаний депутатского объединения. Рассмотрено 87 вопросов. Проведено 120 приемов граждан. Принято 82 письменных обращений граждан. На 57 обращений дана устная консультация. 
Помимо приемов в Совете, депутаты - члены фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в соответствии с Положением о депутатском объединении Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования город Горячий Ключ седьмого созыва, ведут прием в местном отделении партии.  Через партийную приемную за 12 месяцев 2022 года обратилось  53 граждан.

Анализ поступивших обращений за отчетный период показал, что граждане в основном обращаются по проблемам в сфере жилищно-коммунальных услуг, здравоохранения, строительства, транспорта и связи, образования, экологии и оказания адресной материальной помощи.
Работа Совета предельно открыта и прозрачна. Деятельность представительного органа освещалась в мест​ной газете «Горячий Ключ» и на официальном сайте муниципального образования в сети «Интернет».
Зарегистрированный аккаунт Совета седьмого созыва в социальной сети, где в режиме «он-лайн» зарегистрированный пользователь мог обратиться к депутату Совета, продолжает эффективное взаимодействие власти и избирателей.
В каждом из этих источников средств массовой информации размещалась информация не только о деятельности Совета, но и график приема граждан, телефон для связи с Советом для получения устных консультаций, записи на прием к депутатам. 
В течении года, который продолжал испытывать и систему здравоохранения, и систему власти, депутаты участвовали в акциях помощи нуждающимся жителям ЛНР и ДНР, закупали комплекты одежды и продуктовые наборы детям из малообеспеченных семей и деткам с ограниченными возможностями при окончании учебного года, участвовали в ремонте кровли дома ветеранов, оказывали помощь приюту для животных, традиционно подписывали ветеранов и пенсионеров на газету «Горячий Ключ» и другие источники информации.
Кроме этого, депутатами приобретались новогодние подарки детям. Ветераны Великой Отечественной Войны также не остались в Новый Год и День Победы без подарков и поздравлений.

Стоит отметить, что 2022-ый год был не простыми. Специальная военная операция внесла коррективы и в работу депутатского объединения. Депутаты оказывали помощь жителям ЛНР и ДНР как могли и чем могли: техникой, подвозом воды и продуктов, собственными силами, материально поддерживали жителей, оказавшихся в сложной ситуации.
Совет муниципального образования город Горячий Ключ активно взаимодействует с администрацией муниципального образования город Горячий Ключ.
В 2022 году вновь сформирован депутатский фонд, в размере 300 тыс.рублей на каждого депутата, средства которого были направлены на исполнение наказов избирателей. Основная часть депутатского фонда была направлена на отсыпку улиц города и сельских округов инертным материалом, часть фонда в Суздальском и Имеретинском сельских округах были направлены на приобретение тренажеров и уличных и игровых площадок для детей.

Граждане доверили нам, депутатам, быть их представителями на всех уровнях власти, выражать их волю и это доверие должно быть оправдано. И только совместные усилия, и взаимодействие представительной и исполнительной власти, будут способствовать развитию города. Депутатский корпус намерен идти только в этом направлении. Мы открыты к диалогу и сотрудничеству!
Результаты деятельности Совета и администрации должны быть измеримы и конкретны. За время работы нового состава Совета с 2020 года по настоящее время, можно сделать вывод, что непростой механизм муниципальной власти, работает слаженно. Предлагаю и впредь двигаться в одном направлении.
Спасибо за внимание!

Председатель Совета В.А. Ерохин




