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	Информация председателя Совета о работе Совета 
муниципального образовании город Горячий Ключ за 2018 год
Уважаемые жители муниципального образования
город Горячий Ключ!
В соответствии со статьей  25 Устава муниципального образования представляю Вам информацию об итогах работы Совета муниципального образования город Горячий Ключ  за 2018 год. 

Совет шестого созыва сформирован на муниципальных выборах в сентябре 2015 года.   Сегодня в Совете продолжают работать 16 депутатов, созданы и функционируют пять постоянных комиссий и фракция партии «Единая Россия».

Могу отметить, что  в составе депутатского корпуса работают  специалисты различных отраслей (здравоохранения, образования, культуры, производства и сферы обслуживания).  
Я, как  председатель Совета, благодарен депутатам, что будучи плотно занятыми на основной работе, они не жалеют личного времени и активно участвуют в работе сессий, в общении с избирателями, многие депутаты оказывают материальную помощь разного уровня, в том числе из собственных средств.  

Как и предыдущие годы, в 2018 году деятельность депутатского корпуса была насыщенной. Основной формой  работы традиционно являлась  сессия.  За прошедший год проведено 16 сессий Совета.
Глава и прокуратура города принимают активное участие в работе каждой сессии, что позволяет представительному, исполнительному и надзорному органам конструктивно подходить к решению вопросов местного значения.

На сессиях рассмотрено 99 вопросов, принято 92 муниципальных правовых актов, 39 из них носит нормативный правовой характер. 
Безусловно, ключевыми вопросами, рассмотренными Советом, являлись вопросы утверждения бюджета города и отчета о его  исполнении. 

Внесены изменения в основной нормативный правовой акт  – Устав муниципального образования.
Заслушан отчет Отдела МВД России  по городу Горячий Ключ об итогах оперативно-служебной деятельности и  отчет о работе Контрольно-счетной палаты муниципального образования. 
Ежегодно депутаты Совета принимают участие в проведении муниципального этапа краевого конкурса на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления» и утверждают его итоги. Полученные победителями конкурса денежные средства позволяют благоустраивать территории ТОСов и решать их первостепенные проблемы.  
Значительное место в работе занимало внесение изменений в ранее принятые решения, что было обусловлено изменениями феде​рального и краевого законодательства.  

Наибольшее число правовых актов были направлены на орга​низацию деятельности  органов местного самоуправления. 
12 документов относились к финансово - экономической сфере, 5 решений касались вопросов имущества и земельных отношений, 11 были направлены на регулирование вопросов сферы ЖКХ и 4 решения касались налога на имущество физических лиц, 3 касались вопросов соблюдения антикоррупционного законодательства, 2 условий прохождения муниципальной службы и нахождения на муниципальной должности, 2 регулировали процедуру внесения изменений и регистрацию Устава муниципального образования.

 Также, были приняты не менее важные решения, которые вызвали большой интерес у населения и сотрудников соответствующих учреждений, такие как «О даче согласия на передачу МБУЗ «Центральная городская больница» и имущества закрепленного за учреждением на праве оперативного управления из муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ в государственную собственность Краснодарского края на безвозмездной основе», «О ходе выполнения индикативного плана социально-экономического развития муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края на 2018 год за 9 месяцев 2018 года».
Благодаря творческой работе председателей постоянных ко​миссий Совета Парцикова Л.Л., Гаспаряна К.Л., Горькового С.Г., Гайду​кова В.И., Аллахвердова Д.А. обеспечивалась тщательная подготовка проектов норма​тивных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие Советом взвешенных решений. 

Все проекты решений Совета проходят экспертизу в городской прокуратуре на предмет их соответствия действующему законода​тельству. Результатом этого взаимодействия явилось объективное и всестороннее рассмотрение решений, принятых Советом в прошедшем году, за что Совет признателен и надеется на дальнейшее движение в этом направлении. 
Проекты решений, предусматривающие финансирование, про​ходили экспертизу в Контрольно-счетной палате города, а её заключения направлялись депутатам.  

Работа Совета предельно открыта и прозрачна. Деятельность представительного органа освещалась в  мест​ных  газетах и  на официальном  сайте в сети «Интернет».
Совет тесно сотрудничает с депутатами Законодательного Со​брания Краснодарского края Орленко Сергеем Юрьевичем и Чепель Владимиром Вячеславовичем. Депутаты Совета постоянно участвуют в семинарах, заседаниях про​фильных комитетов, парламентских слушаниях, проводимых Зако​нодательным Собранием. Мы благодарны  краевым де​путатам за значительную помощь в решении вопросов местного зна​чения.
Хотим выразить благодарность депутату Государственной Думы Российской Федерации Синяговскому Владимиру Ильичу, который в период избирательной компании и по настоящее время тесно сотрудничает с депутатским корпусом муниципального образования город Горячий Ключ и помогает решать проблемы муниципалитета на федеральном уровне. 
В 2018 году продолжалась работа в Общественной прием​ной Горячеключевского местного отделения Партии «Единая Россия».

На  прием к депутатам за 2018 год обратилось 184 граждан, 57 обращений удовлетворены, на 127 обращений дана консультация. 
Наибольшее количество обращений поступало по вопросам благоустройства, водоснабжения, жилья, коммунально-бытового обслуживания и соцобеспечения – 46,2%, по вопросам промышленности, строительства, транспорта и связи –25,0%, имущественных и земельных отношений – 11,4%, образования, культуры, информации, спорта и туризма – 9,2%, финансово-экономическим вопросам – 3,8%, а по остальным вопросам количество обращений не превышает 3%.
Важной формой деятельности депутатов является работа в избирательных округах. 
Избиратели ждут от депутатов поддержки в решении их по​вседневных вопросов, внимания к личным проблемам. Часто обра​щаются люди, которые просто не знают всех тонкостей законода​тельства, а иногда и своих прав. В таких случаях достаточно кон​сультации или простого совета. 
           Депутаты продолжают своими личными средствами помогать гражданам в решении их проблем. Конечно, материально помочь каждому нет возможности, но иногда и моральная поддержка дорого стоит.
            В течение года депутаты принимали  активное участие в обще​ственных мероприятиях города, посвященных праздникам, знаме​нательным и памятным датам. По собственной инициативе депутаты чествуют наших заслуженных земляков и ветеранов. 
Каждый год к Новогодним праздникам депутаты приобретают новогодние подарки для детей из малообеспеченных и многодетных семей, подписывают ветеранов и малоимущих на печатные издания. 
Депутатами Совета была оказана помощь общественной организации Чернобыльцев в проведении мероприятий, посвященных памятным датам.

Мы сотрудничаем с профсоюзными организациями, казачест​вом, общественной организацией Чернобыльцев и Афганцев, нацио​нально-культурными организациями «Союз армян России» и «Белая Русь» и, конечно, Советом ветеранов. 
Встречаясь с избирателями, депутаты проводят работу по разъ​яснению федерального, краевого и местного законодательства.  Де​путаты отмечают, что основными вопросами на встречах  с людьми являются вопросы благоустройства территории и газификации населенных пунктов, а также работа учреждений здравоохранения. Все это говорит о том, что органам местного самоуправления есть над чем работать.
Депутаты Совета понимают, что главная ответственность за выполнение всех задач, поставленных перед муниципалитетом федеральной и региональной властью, лежит на главе муниципального образования. И мы, депутаты, всегда готовы поддержать словом и делом нашего главу. Мы понимаем, что успех, стабильность и развитие возможны только благодаря слаженной работе двух ветвей власти.

Только совместная работа, основанная на порядочном, честном и открытом отношении между представительной и исполнительной властью является залогом развития муниципального образования. 

Подводя итоги 2018 года, хочется  поблагодарить  весь депутатский корпус за работу! Прошу вас и  впредь не забывать о том, что  наша с вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения муниципального образования. 
Спасибо за внимание!
Председатель Совета

муниципального образования

город Горячий Ключ

А.В. Коробка

	

	


