Перечень нормативных правовых актов, непосредственно регулирующих  предоставление муниципальной услуги.
 Полномочия по предоставлению муниципальной услуги, осуществляются в соответствии с:
Земельным кодексом Российской Федерации;
Федеральным законом от 25 октября 2001 года № 137 – ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;
Федеральным законом от  23 июня 2014 года № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»
Гражданским кодексом РФ;
Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»;
Федеральным законом от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»;
Законом Краснодарского края от 5 ноября 2002 года  № 532-КЗ «Об основах регулирования земельных отношений в Краснодарском крае»;
Законом   Краснодарского   края   от 10 октября 2006 года № 1101-КЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по распоряжению земельными участками, находящимися в государственной собственности Краснодарского края, из фонда перераспределения Краснодарского края»;
постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 25 мая 2004 года № 503 «О предоставлении земельных участков на территории Краснодарского края»;
решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 25 сентября 2008 года № 430 «Об утверждении положения о муниципальном управлении имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края» (с изменениями от 30 марта 2010 года);
решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ   от 25 мая 2007 года № 217 «О порядке распоряжения земельными участками на территории муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края»;
постановлением главы муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 24 октября 2007 года № 4194 «Об утверждении порядка подготовки и согласования проектов постановлений главы муниципального образования город Горячий Ключ по вопросам распоряжения земельными участками на территории муниципального образования город Горячий Ключ»;
постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 8 апреля 2015 года № 631 «Об ор-ганизации проведения торов (аукционов) по продаже гражданам и юридическим лицам земельных участков или права на заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края»;
постановлением администрации муниципального образования город Горячий  Ключ Краснодарского края от 11 августа 2010 года № 2265 «Об утверждении Положения о Комиссии по проведению торгов (аукционов, конкурсов) по продаже гражданам и юридическим лицам земельных участков  или права на заключение договоров аренды  земельных участков, находящихся  в государственной или муниципальной собственности, расположенных на территории муниципального образования  город Горячий Ключ Краснодарского края»;  

