ИНФОРМАЦИЯ
отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального 
образования город Горячий ключ о результатах проверки достоверности отчета о реализации подпрограммы 4 «Развитие самодеятельного народного 
творчества и организация досуговой деятельности в муниципальном 
образовании  город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» муниципальной 
программы «Развитие культуры в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» в части исполнения мероприятия «Финансовое 
обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения 
муниципального образования город Горячий Ключ 
«Творческое объединение «Перекресток»

Проверка достоверности отчета о реализации подпрограммы 4 «Развитие 
самодеятельного народного творчества и организация досуговой деятельности в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» в части исполнения мероприятия «Финансовое обеспечение деятельности муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Творческое объединение «Перекресток» (далее – МБУ ТО «Перекресток») проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования г. Горячий Ключ от 2.04.2020 г. №36р. 
В рамках контрольного мероприятия осуществлен ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в МБУ ТО «Перекресток».
На основании распоряжения АМО г. Горячий Ключ от 23.04.2020 г. №42 р  «О проведении проверок организации закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальных учреждениях муниципального образования город Горячий Ключ» в МБУ ТО «Перекресток» осуществлена проверка организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд учреждения.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 28 июля  2020 г. по 24 августа  2020 г., 20 рабочих дней; в части организации закупок товаров, работ, услуг – с 25 августа 2020 г. по 7 сентября 2020 г. – 10 рабочих дней. 
Период проверки: 2019 г. и истекший период 2020 г. 
В результате проверки установлены нарушения федеральных, краевых муниципальных, локальных нормативных актов:
  п. 9 ч. 3.3 ст. 32 Федерального закона от 12 января 1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»;
 п. 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина РФ от 21 июля 2011 г. №86н;
п.69 Инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 25.03.2011 № 33н;
п.п. 11.1; 11.4.6  Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина России от 29.11.2017 г. №209н;
	отдельных положений Требований к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных  приказом Минфина РФ от 29 июля 2010 г. №81н;
отдельных пунктов Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157-н  и Общероссийского классификатора основных фондов ОК013-94 ,ОК013-2014 в части учета имущества;
пункта 9  Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 08.10.2015 г. №2017; 
	п.п. 2; 8 Порядка и условия представления мер социальной поддержки по оплате жилья, отопления и освещения  отдельным категориям граждан, работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от  22.07.2010 г. №2037;
	п.п. 2,8; 3,7 Положения об отраслевой системе оплаты труда работников МБУ ТО «Перекресток» в действующей редакции Коллективного договора на 2018-2022 годы (приложение №2).	
	В результате инвентаризации имущества, находящегося на балансе учреждения, установлено: 
излишки имущества в количестве 3-х ед. на общую сумму 36,0 тыс. руб.;	отсутствие имущества в учреждении в количестве 16 ед. на общую сумму 34,14 тыс. руб.;
 имущество, не используемое учреждением по причине его морального и физического износа, невозможностью (нецелесообразностью) его дальнейшего использования,  в количестве 93 ед. на общую сумму 245,89 тыс. руб.
В результате проверки организации закупок в соответствии с Федеральным законом №44-ФЗ установлены нарушения:
ч.6 ст.38; ч.ч.1-4 ст.103 Федерального закона №44-ФЗ;
ч.2 ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления документов о приемке товара, работы, услуг.
	В результате ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, установлены нарушения ст. ст.72; 284 Трудового кодекса РФ.
В результате контрольного мероприятия составлены акты с предложениями. 
	По бюджетным нарушениям в адрес руководителя  МБУ ТО «Перекресток»  и руководителя  МКУ ЦББУ города Горячий Ключ направлено обязательное для исполнения представление. 
[bookmark: _GoBack]	По нарушениям, содержащим признаки административных правонарушений, материалы проверок переданы в соответствующие государственные структуры на рассмотрение.
	Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.
	Материалы контрольного мероприятия переданы заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ по социальным вопросам. 

