[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования город Горячий Ключ»  
В соответствии с пунктом 2.4. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 26 декабря 2019 года № 93 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 22 июня 2020 года № 42 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования город Горячий Ключ», за период 2019 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 14 июля 2020 года   №47 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования город Горячий Ключ «Основная общеобразовательная школа № 14 имени Героя Советского Союза Кучерявого Герасима Евсеевича» (далее–Учреждение) образовано для оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий администрации МО город Горячий Ключ в сфере образования и является некоммерческой организацией.
Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
Функции собственника имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляет Администрация, от имени которой действует управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· приказа Минфина РФ от 28 июля 2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (с изменениями), а также «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности подведомственных муниципальных учреждений» при формировании плана финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год;
· федерального закона «О некоммерческих организациях» от 12.01.1996 года №7-ФЗ;
· приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению;
Так же, выявлены нарушения требований учётной политики Учреждения в части документооборота и сроков передачи документов в МКУ «ЦББУ». 
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора МБОУ МО ГК «ООШ № 14» направлен акт и представление для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных нарушений и недостатков 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена начальнику управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия объектом контроля в установленный срок представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков письмом от 04.08.2020 года №22. Также о принятых мерах по устранению выявленных нарушений представлена информация управлением образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ и администрацией муниципального образования город Горячий Ключ. 
