[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия проверки выполнения представления по результатам контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования город Горячий Ключ
В соответствии с пунктом 2.10. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 26 декабря 2019 года № 93 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 07 сентября 2020 года № 53 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: проверка выполнения представления по результатам контрольного мероприятия: «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования город Горячий Ключ».
По итогам контрольного мероприятия установлено, что представление контрольно-счетной палаты от 14.07.2020 № 264 по результатам контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования имущества и соблюдение установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения основная общеобразовательная школа №14 муниципального образования город Горячий Ключ» исполнено не в полном объеме. 
На основании распоряжения председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 08 сентября 2020 года №54 директору МБОУ МО ГК «ООШ № 14» направлено предписание для исполнения в срок не позднее 11.09.2020 года.
Информация о проведении контрольного мероприятия направлена начальнику управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
МБОУ МО ГК «ООШ № 14 в установленный срок письмом от 11.09.2020 года №33 представлена информация о проделанной работе по исполнению акта контрольного мероприятия и устранении выявленных нарушений. 
