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Информация отдела внутреннего финансового контроля администрации
муниципального образования город Горячий Ключ о результатах
контрольного мероприятия по проверке достоверности отчетности о
реализации муниципальной подпрограммы «Развитие и популяризация массового спорта в  муниципальном образовании город  Горячий Ключ на 2015-2024 годы»

 Контрольное мероприятие  проведено на основании распоряжений администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 24.03.2021 г. №40 р «О проведении достоверности отчетности о реализации отдельных муниципальных программ (подпрограмм)  муниципального образования город Горячий Ключ», от 22 декабря 2020 года  № 107 р «Об утверждении плана контрольных мероприятий (проверок) отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального образования город Горячий Ключ на 2021 год» в период с 5 октября по 01 ноября 2021 года в отделе по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия установлены нарушения правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности:
[bookmark: _GoBack]	 п.1.5, 2.2.3 Порядка разработки, формирования и оценки эффективности реализации муниципальных программ от 27.06.2016 года № 1454;
	статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации;
	установлены расхождения в сводном годовом докладе с данными бухгалтерского учета;
	п. 10.1.1, 10.1.3 Порядка применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденного приказом Минфина РФ от 29 ноября 2017 года № 209 н;
	 п.46 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 года  № 157 н.
По решению начальника отдела внутреннего финансового контроля в адрес руководителя отдела по физической культуре и спорту муниципального образования город Горячий Ключ, руководителя МКУ «ЦББУ г. Горячий Ключ»  направлено обязательное для исполнения в установленные сроки Представление от 29.10.2021 года.
Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.

