Информация о результатах контрольного мероприятия в муниципальном 
автономном учреждении дополнительного образования муниципального 
образования город Горячий Ключ «Детско-юношеская спортивная школа №1» 
 (МАУ ДО МО ГК «ДЮСШ №1»)

Контрольное мероприятие в МАУ ДО МО ГК «ДЮСШ №1» проведено на основании распоряжений администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 14 января 2021 года № 4 р «О проведении ревизий (проверок) финансово-хозяйственной деятельности в муниципальных учреждениях муниципального образования город Горячий Ключ», от 18.11.2020 г. №94 р «О проведении плановых проверок организации закупок товаров, работ, услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальных учреждениях муниципального образования город Горячий Ключ».
Темы контрольного мероприятия:
1. Ревизия  (проверка) финансово-хозяйственной деятельности; 
2. Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок при исполнении договоров и контрактов, а также соблюдения существенных условий контрактов, обоснования начальной максимальной цены контрактов, соответствия использования поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги целям осуществления закупок.
Проверяемый период: с 1 января 2020 года по 31 января 2021 года.
	В рамках контрольного мероприятия осуществлен ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В результате контрольного мероприятия установлены нарушения правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности:
ч. 2 и ч.3 ст.9;  ч.1 ст.13 Федерального закона от 6.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
п.6;15 приказа Минфина РФ от 21.07.2011 г. № 86 н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте и ведение указанного сайта»;
отдельных пунктов Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 г. №157-н,  Общероссийского классификатора основных фондов ОК013-94 ,ОК013-2014 (СНС 2008) в части учета имущества; 
	приказа Минфина РФ от 15 декабря 2010 года №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета и Методических указаний по их применению»; 
п. 3 Порядка составления и утверждения ПФХД муниципальных бюджетных и автономных учреждений, находящихся в ведении управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ, утвержденного приказом от 18.11.2019 г. №941; 
п.6; п. 12; п.16 п. Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 8.10.2015 №2017 и п.6; п. 12; п.16 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных образовательных  учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансовом обеспечении выполнения муниципального задания, утвержденного приказом управления образования от 12.10.2015 г. №739;
[bookmark: _GoBack]постановления  Госкомстата РФ от 05.01.2004 г.  №1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».
В ходе контрольного мероприятия проведена инвентаризация имущества, в результате которой выявлены объекты основных средств не пригодные к дальнейшей эксплуатации по причине их морального и материального износа, невозможностью (нецелесообразностью) его дальнейшего использования в количестве 18 ед. общей балансовой стоимостью 122163,36 руб., остаточной стоимостью 0,00 руб.
В результате ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, установлены нарушения части 2 статьи 58, части 1 статьи 68 Трудового кодекса РФ. 	
По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя МАУ ДО МО ГК «ДЮСШ №1» и руководителя МКУ ЦББУ г. Горячий Ключ направлено обязательное для исполнения представление от 3.03.2021 г. №35.
	В связи с нарушениями Порядка формирования и (или) финансового обеспечения выполнения муниципального задания в отношении заместителя начальника отдела учета и отчетности МКУ ЦББУ г. Горячий Ключ возбуждено дело об административном правонарушении по статье 15.15.15 КоАП РФ.
Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.
Материалы контрольного мероприятия направлены заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ по социальным вопросам.

