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муниципального образования город Горячий Ключ о результатах контрольного мероприятия в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении муниципального образования  город Горячий Ключ 
«Средняя общеобразовательная школа №3  
имени Дамаскина Ильи Федоровича
(МБОУ МО ГК «СОШ № 3  им. Дамаскина И.Ф.»)

На основании распоряжений администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 14.01.2021 г. №4р «О проведении ревизий  (проверок) финансово-хозяйственной деятельности в муниципальных учреждениях  муниципального образования город Горячий Ключ», от 18.11.2020 г. №94 р «О проведении плановых проверок организации закупок товаров, работ, услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в муниципальных учреждениях муниципального образования город Горячий Ключ» в период с 4 по 31мая 2021 года в МБОУ МО ГК «СОШ № 3  им. Дамаскина И.Ф.» проводилось контрольное мероприятие по темам:
1. Ревизия  (проверка) финансово-хозяйственной деятельности; 
2. Соблюдение требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок при исполнении договоров и контрактов, а также соблюдения существенных условий контрактов, обоснования начальной максимальной цены контрактов, соответствия использования поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги целям осуществления закупок.
	В рамках контрольного мероприятия осуществлен ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.
В результате контрольного мероприятия установлены нарушения правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету, составлению и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности:
ч.2; ч.3; ст. 9  Федерального закона от 06.12.11 г.  №402 –ФЗ «О бухгалтерском учете»;
п.12 «б» требований к составлению и утверждению плана финансово- хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения, утвержденных приказом Минфина РФ от 31 августа 2018 г. №186н;
п.6; 15 Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте  в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина РФ от 21.07.2011 г. №86н;
инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157-н и Общероссийского классификатора основных фондов ОК013-94 ,ОК013-2014 (СНС 2008) в части учета имущества;
п. 3; 9 «б» Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, находящихся в ведении управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ, утвержденного приказом управления образования от 18.11.2019 г. №941;
п. 9; 36; 39 Положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации МО г. Горячий Ключ от 08.10.2015 г. №2017;
отдельных пунктов Положения об оплате труда работников муниципальных бюджетных и автономных учреждений образования муниципального образования город Горячий Ключ, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 5.09.2013 г. №1845 (в редакции постановления АМО г. Горячий Ключ от 18.03.2018 г. №393) в части установления стимулирующих выплат;
отдельных пунктов Положения об оплате труда работников МБОУ МО ГК «СОШ № 3  им. Дамаскина И.Ф.»;
графика документооборота, утвержденного приказом МКУ ЦББУ города Горячий Ключ от 09.01.2020 г. №1 «Об учетной политике».
Проверкой организации закупок товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 5.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» установлены нарушения:
ч. 6 ст. 38  Закона № 44-ФЗ в части профессиональной подготовки контрактного управляющего;
п.4 ч.2 ст.1 Закона №223-ФЗ и ч. 1 ст. 15 Закона №44-ФЗ;
ч.2-3 ст.9 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» в части оформления документа приемки поставленного товара, выполненной работы, оказанной услуги и своевременности его передачи в МКУ ЦББУ для отражения в учете;
договорных обязательств в части поставки товара по договорам (контрактам): от 11.06.2020 г. №3/11; от  13.08.2020 г. № СО 000002502 ООО «Торговый дом «Пищевые технологии»; от 11 августа 2020 г. №20 на поставку оборудования для лицензирования медицинского кабинета ООО «Мебельная Фабрика СВ».
Проверкой соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, установлены отдельные случаи нарушений ч.1 ст.67; ч.2 ст.68  Трудового кодекса РФ, прочие нарушения трудового законодательства, которые в период проведения контрольного мероприятия устранены. 
По результатам контрольного мероприятия принято решение о направлении в адрес руководителя учреждения представления и предписания, обязательных для исполнения в установленные сроки.
Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.
Материалы контрольного мероприятия направлены заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ по социальным вопросам.
