Информация отдела внутреннего финансового контроля администрации 
муниципального образования город Горячий Ключ о результатах проверки 
достоверности отчетности о реализации муниципальной программы 
муниципального образования город Горячий Ключ «Развитие культуры 
муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» в части 
использования субсидии, выделенной на реализацию федерального проекта «Культурная среда».

Проверка проведена на основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 24.03.2021 г. №40р «О проведении проверок достоверности отчетности о реализации отдельных муниципальных программ, (подпрограмм) муниципального образования город Горячий Ключ».
Проверкой установлено:
Муниципальная программа  муниципального образования город Горячий Ключ «Развитие культуры муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы»  составлена в соответствии  Порядком разработки, формирования реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования город Горячий Ключ, утвержденным постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 27.06.2016 г. №1454 (далее – Программа).
 Программа утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 29.08.2014 г. №1758. 
На основании ст. 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 29.01.2021 г. №222  Программа  приведена в соответствие с решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 30.12.2020 г. №33 «О внесении изменений в решение Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 13.12.2019 г. №508 «О бюджете муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
Проверкой полноты и достоверности отчетности о реализации Программы в части исполнения Федерального проекта «Культурная среда» (далее – ФП «Культурная среда») нарушений не установлено.
В результате проведения встречных проверок в учреждениях, подведомственных отделу культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ, нецелевого использования бюджетных средств не установлено.
[bookmark: _GoBack] В результате инвентаризации имущества, приобретенного за счет средств, выделенных на реализацию ФП «Культурная среда», в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Детская Школа Искусств г. Горячий Ключ  установлена недостача  в общей сумме 19,9 тыс. руб., которая возмещена в полном объеме. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.


