ИНФОРМАЦИЯ
отдела внутреннего финансового контроля администрации муниципального 
образования город Горячий Ключ о результатах внеплановой проверки

На основании распоряжения администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 16.04.2021 г. №47р «О проведении внеплановых проверок достоверности отчетности о расходовании дизельного топлива в отдельных учреждениях образования муниципального образования город Горячий Ключ» проведена внеплановая проверка достоверности отчетности о расходовании дизельного топлива в учреждениях образования муниципального образования город Горячий Ключ: МБОУ МО ГК «ООШ №14», МБДОУ д/с №17, МАОУ МО ГК «СОШ №6», МБОУ ООШ №15 им. М.М. Шалжияна за 2020-2021 отопительный период.
В результате проверок установлено:
Договоры поставок дизельного топлива заключены всеми проверяемыми учреждениями в соответствии с требованиями Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Договорные обязательства поставок дизельного топлива  МБОУ МО ГК «ООШ №14», МБДОУ д/с №17,  МБОУ ООШ №15 им. М.М. Шалжияна выполнены в полном объеме.
Договорные обязательства поставок дизельного топлива выполнены не в полном объеме МАОУ МО ГК «СОШ №6».  В нарушение п.4.3 Договора поставки ГСМ № 10/03/03 от 10 марта 2021 года оплата за поставленный товар в течение 15 рабочих дней со дня поставки товара не произведена. 
Отчеты о расходовании дизельного топлива проверяемыми учреждениями представлены в МКУ ЦББУ в установленные сроки. Списание дизельного топлива производилось на основании актов, оформленных с соблюдением требований Федерального закона от 6 декабря 2011 г. №402-ФЗ «О бухгалтерском учете».
Типичным нарушением для проверяемых учреждений является то, что норма списания дизельного топлива документально не подтверждена. 
В результате контрольного замера остатков дизельного топлива существенных расхождений фактических остаток дизельного топлива с учетными данными не  установлено.
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки достоверности отчетности о расходовании дизельного топлива учреждениям направлены предложения. 
Отчет о результатах проверки представлен заместителю главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующему работу отдела внутреннего финансового контроля.
