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СОСТАВ
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации муниципального образования 

город Горячий Ключ и урегулированию конфликта интересов

Заместитель главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующий вопросы кадровой политики, правового обеспечения деятельности администрации муниципального образования город Горячий Ключ и противодействия коррупции, председатель комиссии;

заместитель главы муниципального образования город Горячий Ключ, курирующий вопросы имущественных и земельных отношений, муниципального земельного контроля, заместитель председателя комиссии;


начальник отдела профилактики коррупционных и иных правонарушений администрации муниципального образования город Горячий Ключ, секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Начальник правового управления администрации муниципального образования город Горячий Ключ; 


начальник отдела кадров администрации муниципального образования город Горячий Ключ;

начальник общего отдела управления организационной работы администрации муниципального образования город Горячий Ключ;


председатель организации города Горячий Ключ Краснодарской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов (по согласованию);

директор Государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Горячеключевской медицинский колледж» министерства здравоохранения Краснодарского края (по согласованию).
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