Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества МУП муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал» за 2019 год и истекший период 2020 год»  
В соответствии с пунктом 2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 26 декабря 2019 года № 93, поручением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 13.12.2019 года №79-П и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 14 июля 2020 года № 45 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества МУП муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал» за 2019 год и истекший период 2020 год».
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 09 сентября 2019 года № 55 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что Муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал» создано администрацией муниципального образования город Горячий Ключ на основании постановления главы города от 04 июня 2013г. № 985. Имущество Предприятия находится в муниципальной собственности, отражается на самостоятельном балансе и принадлежит Предприятию на праве хозяйственного ведения.
Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· ст. 8 п. 5, п.6, ст.9, ст.10, ст.13 Федерального закона «О бухгалтерском учёте» от 06.12.2011 года №402-ФЗ;
· п.7 Приказ Минфина РФ от 30 марта 2001 г. № 26н «Об утверждении Положения по бухгалтерскому учету «Учет основных средств» ПБУ 6/01»;
· ст.8 Федерального закона от 29.07.1998 года №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации»;
· п. 13 Приказа Минфина РФ от 13.10.2003 года № 91н «Об утверждении методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств»;
· п.27 Положения о бухгалтерском учете и отчетности в РФ, утвержденного Приказом Минфина РФ от 29.07.1998 года № 34н,
· п.1.5 Методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденных Приказом Минфина России от 13.06.1995 года № 49;
· п. 11 приказа Минфина РФ от 13.10.2003 года № 91н «Об утверждении методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств»;
· приказа Минфина России от 30.03.2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
· постановлений администрации муниципального образования город Горячий Ключ №686 от 16.04.2019 «О закреплении имущества на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал»» и №2146 от 12.11.2019 года «О закреплении движимого имущества на праве хозяйственного ведения за муниципальным унитарным предприятием муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал»;
· ст. 614 ГК РФ;
· приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 года № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
· учетной политики Предприятия.
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен Контрольно-счетной палатой руководителю муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал».
Представление по устранению выявленных нарушений направлены руководителю унитарного предприятия муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал». 
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ в отношении должностного лица составлен протокол об административном правонарушении.          
Отчет о результатах контрольного мероприятия, а также копия акта контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ. 
В ответ на представление Контрольно-счетной палаты МУП муниципального образования город Горячий Ключ «Водоканал» представлена информация (письмом от 09.11.2020 года №759/1) по устранению нарушений с приложением подтверждающих документов.
