Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества МУП муниципального образования город Горячий Ключ «Тепловые сети» за 2019 год и истекший период 2020 год»  
В соответствии с пунктом 2.7. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 26 декабря 2019 года № 93, поручением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 13.12.2019 года №79-П и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 15 сентября 2020 года № 57 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: «Проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств и муниципального имущества МУП муниципального образования город Горячий Ключ «Тепловые сети» за 2019 год и истекший период 2020 год».
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 23 октября 2020 года № 60 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что муниципальное унитарное предприятие муниципального образования город Горячий Ключ «Тепловые сети» создано администрацией муниципального образования город Горячий Ключ на основании постановления главы города от 07 апреля 2014г. № 606, учредителем Предприятия является администрация муниципального образования города Горячий Ключ Краснодарского края.
Функции и полномочия собственника имущества осуществляет Управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлено нарушение требований ст.8 Федерального закона от 29.07.1998 года №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации».
Кроме того, установлено наличие просроченной кредиторской задолженности в МУП «ТС» по состоянию на 01.01.2020 года в сумме 9079,0 тыс. руб., на 01.07.2020 года в сумме 9914,0 тыс. руб., что влечет возможный риск банкротства для Предприятия.
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен Контрольно-счетной палатой руководителю муниципального унитарного предприятия муниципального образования город Горячий Ключ «Тепловые сети».
Отчет о результатах контрольного мероприятия, а также копия акта контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ. 
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия МУП «ТС» представлена информация по устранению выявленных нарушений (письмом от 29.10.2020 года №210). 

