Информация об основных результатах экспертно–аналитического мероприятия: «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на объекте «Управление образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ».

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Горячий Ключ, статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», ч.2 ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, СВМФК 153 «Проведение экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок», пунктом 1.9. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2019 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 27 декабря 2018 года № 105 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 18 марта 2019 года № 18 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия», проведено экспертно-аналитическое мероприятие: «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на объекте «Управление образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ» за период 2018 года (выборочным методом по отдельным вопросам).
В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлен ряд нарушений по несоблюдению требований Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и нарушения  бюджетного законодательства в части принятия бюджетных обязательств в размерах, превышающих утвержденные лимиты бюджетных назначений.
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ по результатам экспертно-аналитического мероприятия в отношении должностных лиц составлены протоколы об административном правонарушении, предусмотренном ст.15.15.10 КоАП РФ.     
Контрольно-счетной палатой в адрес начальника Управления образования муниципального образования город Горячий Ключ направлен акт экспертно-аналитического мероприятия для рассмотрения и устранения выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ утвержден отчет.
Контрольно-счетной палатой направлена копия акта экспертно-аналитического мероприятия руководителю Краснодарского УФАС России, а также в правоохранительные органы и прокуратуру города Горячий Ключ. 
Отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлен главе муниципального образования город Горячий Ключ и председателю Совета муниципального образования город Горячий Ключ.
[bookmark: _GoBack]В КСП МО город Горячий Ключ, объектом контроля в установленный срок письмом от 26.04.2019 года №101-1349/19.01-01-12, представлена информация об усилении контроля за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок. 
По результатам контрольного мероприятия составлен 1 протокол об административном правонарушении, ответственность за которое установлена статьей 15.15.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.   

