[bookmark: _Hlk514142835]Информация об основных результатах контрольного мероприятия: Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2018 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие традиционной культуры в муниципальном образовании города Горячий Ключ на 2015-2022 годы». 
В соответствии с пунктом 2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2019 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 06 июня 2019 года № 38 проведено контрольное мероприятие: «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2018 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Сохранение и развитие традиционной культуры в муниципальном образовании города Горячий Ключ на 2015-2022 годы».
В результате проведенного контрольного мероприятия установлено:
Муниципальная программа «Молодежь Горячего Ключа на 2016-2022 годы» была утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 17.09.2015 года № 1892.
[bookmark: _Hlk9926905]Муниципальная программа «Сохранение и развитие традиционной культуры в муниципальном образовании города Горячий Ключ на 2015-2022 годы» была утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 24.05.2017 года № 1116.
Координатор Программы – отдел культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Программа внесена в реестр стратегического планирования на официальном сайте государственной автоматизированной информационной системы «Управление» gasu.gov.ru.
Мероприятия, предусмотренные Программой на 2018 год исполнены в объеме финансирования 677,0 тыс. руб. или 100%.
Выявлены недостатки по оформлению текстовой части в договорах, заключенных в рамках  реализации мероприятий по Программе. 
[bookmark: _Hlk10126348]	По критериям степени выполнения непосредственных результатов основных мероприятий Программы и уровней достижения индикаторов эффективности за 2018 год, числовое значение интегрального показателя оценки эффективности реализации Программы составило «0,9», что не соответствует представленному отчету за 2018 год о достигнутых значениях целевых показателей (индикаторов) Программы.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 24.06.2019 г., который направлен в адрес начальника отдела культуры администрации муниципального образования город Горячий Ключ для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
[bookmark: _GoBack]Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 24 июня 2019 года №44 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ.

