РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
ГОРОД ГОРЯЧИЙ КЛЮЧ

А К Т № 3
проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации 
в сфере закупок для муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская школа искусств станицы Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ 
16.03.2018 
          город Горячий Ключ

Основание для проверки:

Распоряжение администрации муниципального образования город Горячий Ключ «О проведении плановой проверки размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд учреждений муниципального образования город Горячий Ключ» от 24 ноября 2017 года № 112р.
Цель проверки:


Предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок.

Наименование контролирующего органа:

Управление экономического развития, уполномоченный орган на осуществление контроля в сфере закупок для нужд муниципального образования город Горячий Ключ в составе: начальника управления экономического развития Панченко Н.Г., начальника отдела экономики и прогнозирования доходов Душиной Н.В., начальника отдела учета и анализа налогооблагаемой базы Татьянченко Н.В. 
Сроки проведения проверки: с 12 марта 2018 года по 16 марта 2018 года.
Период проведения проверки с 1 апреля 2017 по 28 февраля 2018 года.

          Плановая проверка осуществлялась путем рассмотрения и анализа истребованных документов.
         До начала осуществления плановой проверки (далее-Проверки) директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская школа искусств страницы Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ было вручено уведомление о проверке. 
В соответствии с распоряжением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 22.04.2009 № 150-л на должность Директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская школа искусств станицы Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ назначена Свиридова Ирина Грантовна.
В результате проведения первого этапа плановой проверки установлено:

           На момент проверки в стадии размещения заказов нет.
В результате проведения второго этапа плановой проверки установлено:
 Что в проверяемом периоде МБУДОДШИ ст. Саратовской были заключены контракты в соответствии с пунктом 5 части 1 статьи 93 № 44-ФЗ и в рамках 223-ФЗ, которые, в соответствии со статьей 103 № 44-ФЗ не включаются в реестр муниципальных контрактов. Сведения о данных контрактах не направляются в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
    Выводы: 

1. Направить настоящий акт в адрес субъекта проверки муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская школа искусств станицы Саратовская муниципального образования город Горячий Ключ.
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