Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности предоставления и использования муниципальных средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) для осуществления полномочий в сфере дошкольного образования на объекте муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида №15 муниципального образования город Горячий Ключ» 

В соответствии с пунктом 2.2. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2018 год проведено контрольное мероприятие: «Проверка эффективности предоставления и использования муниципальных средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) для осуществления полномочий в сфере дошкольного образования на объекте муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида №15 муниципального образования город Горячий Ключ» (далее – Учреждение) за период 2017 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 22 февраля 2018 года №23 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
[bookmark: _GoBack]В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований нормативно-правовых актов, регулирующих организацию питания в дошкольных учреждениях, а также нарушения установленных требований по ведению и заполнению табелей учета посещаемости воспитанников, по ведению бухгалтерского учета и отчетности в части учета родительской платы.  
Выявлены нарушения по начислению родительской платы в объеме 1571,52 рублей. 
Учреждением не соблюдались требования п. 15 Приказа Минфина России от 21.07.2011 года №86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта».
Акт по результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ направлен муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению детский сад комбинированного вида №15 муниципального образования город Горячий Ключ.
В адрес заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида №15 муниципального образования город Горячий Ключ Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ.
Копия отчета о результатах контрольного мероприятия направлена главе муниципального образования город Горячий Ключ.

