[bookmark: _GoBack]Информация об основных результатах экспертно–аналитического мероприятия: «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на объекте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станицы Саратовской муниципального образования город Горячий Ключ по договорам и контрактам, заключенным в 2018 году на приобретение товаров, работ, услуг».

В соответствии с Положением о Контрольно-счетной палате муниципального образования город Горячий Ключ, статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», ч.2 ст.157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, СВМФК 153 «Проведение экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок», пунктом 1.9. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 25 декабря 2017 года № 120 и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 5 декабря 2018 года № 91 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия», проведено экспертно-аналитическое мероприятие: «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд на объекте муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станицы Саратовской муниципального образования город Горячий Ключ по договорам и контрактам, заключенным в 2018 году на приобретение товаров, работ, услуг».
В ходе экспертно-аналитического мероприятия выявлены недостатки в части несоблюдения требований Приказа Минфина России  от 21.07.2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставлении информации государственным (муниципальным) учреждением, её размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта». 
Контрольно-счетной палатой, в адрес директора муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Детская Школа Искусств станицы Саратовской муниципального образования город Горячий Ключ направлен акт экспертно-аналитического мероприятия для рассмотрения и устранения выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия председателем Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ утвержден отчет.
Отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия направлен главе муниципального образования город Горячий Ключ и председателю Совета муниципального образования город Горячий Ключ.


