
Обучающие семинары
Территориальная избирательная комиссия Горячеключевская в преддверии выборов Президента Российской Федерации проводит регулярно семинары для членов участковых избирательных комиссий.
13-14 февраля 2018 года были  проведены  очередные обучающие семинары с председателями участковых избирательных комиссий, а также практические занятия с операторами по специальному программному обеспечению по приему заявлений избирателей по месту нахождения. 
Перед собравшими выступала председатель комиссии Татьяна  Боровская, которая отметила, что на выборах Президента Российской Федерации членам участковых избирательных комиссий необходимо внимательно подойти к работе, которая у них начинается с 15 февраля  2018 года.
На семинаре рассмотрено несколько вопросов. Участники семинара прослушали сообщение о порядке доставки приглашений избирателям по выборам Президента Российской Федерации, особый контроль за данной работой со стороны территориальной избирательной комиссией. 
Большое внимание уделено началу приема заявлений избирателей о голосовании по месту нахождения в участковых избирательных комиссиях. Прием заявлений избирателей члены УИК начнут с 25 февраля 2018 года. 
На предстоящих выборах 18 марта 2018 года на многих избирательных участках будут установлены видеокамеры, которые будут  транслировать изображение в режиме онлайн в сети Интернет.
Особое внимание  было уделено  готовности помещений участковых избирательных комиссий. Рабочие группы завершают обследование избирательных участков на соответствие требованиям обеспечения противопожарной  безопасности и антитеррористической защищенности объектов. 
Председатель и заместитель председателя территориальной избирательной комиссии ответили все интересующие вопросы. 
Участники семинара получили необходимые для успешной работы информационно-методические материалы: законы, рабочие блокноты, пригласительные для избирателей, канцелярские принадлежности. На каждую комиссию подготовлены и переданы Паспорта избирательных участков,  папки с документацией.
