Структура и режим работы Коворкинг-центра
       Коворкинг- центр предполагает возможность одновременной работы на его территории определенного количества заявителей- специалистов с разной по времени и профессиональному направлению занятостью.
          В приоритетном порядке на территории коворкинг-центра имеют право размещаться начинающие субъекты предпринимательства и самозанятые, а также субъекты малого и среднего предпринимательства и сомазянятые, осуществляющие деятельность в сфере социального предпринимательства, в сфере творческих (креативных) индустрий.
         Коворкинг-центр располагается в помещении МБУ «Центральная библиотечная система».
        В состав Коворкинг-центра входят следующие функциональные зоны:
1) Коворкинг-зона-предполагающая размещение не более 4 рабочих мест. Общая площадь рабочего места не менее 4,5 кв.м. Каждому резиденту предоставляется стол, стул, индивидуальный доступ к бытовой электросети, возможность досткпа к оргтехнике (принтер, телефон), неограниченный доступ в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» с использованием локальной сети МБУК «Централизованная библиотечная система».
2) Место общего пользования (гардеробная, туалет).
        Коворкинг-центр работает в рабочие дни ( с понедельника по четверг с 10.00 до 18.00 часов, в пятницу с 10.00 до 17.00 часов).
[bookmark: _GoBack]         

