
Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального казенного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Муниципальный центр закупок» за 2022 год»
В соответствии с пунктом 2.4. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2023 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 04 июля 2023 года № 33 проведено контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального казенного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Муниципальный центр закупок» за 2022 год».
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 02 августа 2023 года   № 44  утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде муниципальное казенное учреждение муниципального образования город Горячий Ключ «Муниципальный центр закупок» (далее – Учреждение, МКУ «Муниципальный центр закупок») согласно Уставу, является некоммерческой организацией, учредителем и собственником имущества которого является муниципальное образование город Горячий Ключ.
Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения от имени муниципального образования город Горячий Ключ осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ (далее – Уполномоченный орган, Учредитель) в соответствии с законодательством Российской Федерации, Краснодарского края, нормативными правовыми актами муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
Федерального закона от 06 декабря 2011 года № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
- в части ведения и формирования регистров бухгалтерского учета;
- по несвоевременному принятию к учету объектов основных средств;
Контрольно-счетной палатой направлен акт в адрес руководителя муниципального казенного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Муниципальный центр закупок», направлена копия акта исполняющему обязанности руководителя муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия бюджетных учреждений города Горячий Ключ».
В акте контрольного мероприятия вынесены предложения по рассмотрению результатов контрольного мероприятия и принятию мер по устранению выявленных нарушений и недостатков по акту в месячный срок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ. 
По результатам рассмотрения акта нарушения устранены, замечания приняты к сведению. О принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков представлена информация объектом контроля в установленный срок письмом от 04.09.2023 года № 57/1.
