Информация о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Анализ исполнения администратором доходов бюджета муниципального образования город Горячий Ключ 921 «Управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ» бюджетных полномочий по управлению дебиторской задолженностью в части неналоговых доходов», за период 2023 года 
В соответствии с пунктом 1.2 плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2024 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2023 года № 78 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 14 августа 2024 года № 53 «О проведении экспертно-аналитического мероприятия и об утверждении программы», проведено мероприятие: «Анализ исполнения администратором доходов бюджета муниципального образования город Горячий Ключ 921 «Управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ» бюджетных полномочий по управлению дебиторской задолженностью в части неналоговых доходов», за период 2023 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 20 сентября 2024 года № 58 утвержден отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия.
В результате экспертно-аналитического мероприятия установлено, что Управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ осуществляет свою деятельность на основании Положения, утвержденного Решением Совета муниципального образования город Горячий Ключ от 31.07.2019 г. № 460 «Об утверждении Положения об Управлении имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края» (с учётом изменений).
В результате экспертно-аналитического мероприятия выявлены нарушения:
· в ведомственном порядке осуществления управлением имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края бюджетных полномочий администратора доходов, главного администратора доходов городского бюджета по коду 921 «Управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ» (в редакции с изменениями от 11.11.2022 г. № 14), в части применения в нем перечня недействующих вышестоящих нормативных документов, которые послужили основой для его разработки, но при этом утратили уже свою юридическую силу;
· установлены несоответствия Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования город Горячий Ключ, главным администратором которых является Управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ, требованиям постановления Правительства Российской Федерации от 23 июня 2016 года № 574, в части ее формирования;
· в нормативном правовом акте администрации – распоряжении администрации МО город Горячий Ключ от 18.07.2023 г. № 90р допущена ошибка (опечатка) в ссылке на несуществующий вышестоящий нормативный акт - приказ Минфина России от 18 ноября 2022 года № 1725н (верно надо указать – № 172н).
Проведенный комплексный анализ нормативно-правовой базы, регулирующей деятельность УИЗО АМО ГК, как администратора доходов 921 и органа по управлению дебиторской задолженностью, выявил ряд нарушений и недостатков, негативно отражающихся на качественном исполнении бюджетных полномочий по администрированию и в целом, на недостаточную работу с нормативными актами.
При проведении анализа претензионной работы по просроченной задолженности установлено, что в части просроченной задолженности по аренде имущества и прочим доходам от использования имущества претензионная работа проводилась не в полном объеме. 
Заключение по результатам экспертно-аналитического мероприятия направлено в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования город Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения заключения объектом контроля в установленный срок письмом от 21.10.2024 г. № 18-5124/24 представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.
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