Информация о результатах контрольного мероприятия «Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в муниципальном образовании город Горячий Ключ (в формате параллельного контрольного мероприятия)»  
В соответствии с пунктом 2.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2021 год и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 18 апреля 2021 года № 27 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: «Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в муниципальном образовании город Горячий Ключ (в формате параллельного контрольного мероприятия)», за период 2020 год и истекший период 2021 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 01 июля 2021 года №38 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что Управление образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ (далее – Управление образования) действует на основании Положения об управлении образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ (далее - Положение об управлении образования), является отраслевым органом администрации муниципального образования город Горячий Ключ, наделенными правами юридического лица и уполномоченным в области образования на территории муниципального образования город Горячий Ключ.
Образовательные организации осуществляют свою деятельность в сфере образования в соответствии с предметом и целями деятельности, определенными в соответствии с федеральными законами, иными нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами и Уставом.
Функции и полномочия учредителя Учреждений осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
Функции собственника имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляет Администрация, от имени которой действует управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· порядка разработки, формирования, реализации и оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования город Горячий Ключ, утвержденного постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 27.06.2016 года №1454;
· закона от 29.12.2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· методических рекомендаций MP 2.4.0179-20.
В ходе контрольного мероприятия выявлены необоснованно расходованные средства в размере 324,6 тыс. рублей. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес директоров четырех образовательных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ, начальника управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ, а также руководителя МКУ «ЦББУ города Горячий Ключ» направлены представления для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных нарушений и недостатков. 
Акт контрольного мероприятия направлен в адрес начальника управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных нарушений и недостатков. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
Объектами контроля в установленные сроки представлена информация (с подтверждающими документами) по возмещению денежных средств и устранению выявленных нарушений.  
