Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования субсидии, выделенной муниципальному образованию город Горячий Ключ для оказания единовременной материальной и финансовой помощи гражданам, пострадавшим в чрезвычайной ситуации в 2021 году»  
В соответствии с пунктом 2.3. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2021 года № 71 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 04 мая 2022 года № 26 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: Проверка целевого использования субсидии, выделенной муниципальному образованию город Горячий Ключ для оказания единовременной материальной и финансовой помощи гражданам, пострадавшим в чрезвычайной ситуации в 2021 году.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 04 июля 2022 года № 36 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что в связи с пожаром в корпусах 3 и 4 многоквартирного жилого дома по ул. Ярославского, 146 Е 3 июля 2021 года, а также подтоплением некоторых территорий муниципалитета, вызванным дождевым паводком и половодьем рек с 5 июля 2021 года, постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 03.07.2021 года № 1380 (с изменениями в редакции от 05.07.2021 года № 1386) на территории муниципального образования город Горячий Ключ с 03 ч. 00 мин. 03.07.2021 года введён режим «Чрезвычайная ситуация».
Между министерством гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края и администрацией муниципального образования город Горячий Ключ заключено соглашение о предоставлении субсидии бюджету муниципального образования город Горячий Ключ от 09.07.2021 № 400/5 (далее – Соглашение), предметом которого являлось предоставление из краевого бюджета бюджету муниципального образования город Горячий Ключ субсидии в целях софинансирования расходного обязательства муниципального образования по оказанию единовременной материальной помощи и единовременной финансовой помощи, в связи с утратой имущества первой необходимости гражданам Российской Федерации, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования город Горячий Ключ 03.07.2021 года и 05.07.2021 года.
Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 12 ноября 2021 года № 2249 «Об определении границ зоны чрезвычайной ситуации, вызванной подтоплением, связанным с дождевым паводком и подъемом рек на территории муниципального образования город Горячий Ключ 5 июля 2021 года» (с учетом изменений от 13.04.2022 № 607) (далее – Постановление № 2249) утвержден перечень улиц, попавших в зону чрезвычайной ситуации, вызванной подтоплением связанным с дождевым паводком и половодьем рек на территории муниципального образования город Горячий Ключ 5 июля 2021 года (далее – Перечень улиц, попавших в зону ЧС).
Постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 05.07.2021 года № 1387 утвержден порядок оказания единовременной материальной помощи и финансовой помощи в связи с утратой имущества первой необходимости гражданам Российской Федерации, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования город Горячий Ключ.
В ходе проверки документов, на соответствие установленных Порядком № 1387 условий, выполнение которых определяет право на получение единовременной материальной помощи гражданами Российской Федерации, пострадавшими в результате чрезвычайной ситуации, а также на соответствие установленным Порядком № 1387 критериям, определяющим право на получение финансовой помощи гражданами Российской Федерации, пострадавшими в результате чрезвычайной ситуации в связи с полной или частичной утратой имущества первой необходимости неправомерных (не целевых) выплат не выявлено.
По результатам контрольного мероприятия в адрес Руководитель МБУ «Управление по делам ГО и ЧС» МО город Горячий Ключ направлен акт для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных недостатков. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия объектом контроля в установленный срок представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков письмом от 04.08.2022 года. 
