Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования субсидии, выделенной муниципальному образованию город Горячий Ключ на приобретение жилого помещения гражданам, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования город Горячий Ключ 5 июля 2021 года»  
В соответствии с пунктом 2.5. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2021 года № 71 (с учетом изменений) и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 07 октября 2022 года № 80 «О проведении контрольного мероприятия», а также в связи с поступлением в Контрольно-счетную палату письма главы муниципального образования город Горячий Ключ от 15.07.2022 года №101-1490/22 проведено мероприятие: Проверка целевого использования субсидии, выделенной муниципальному образованию город Горячий Ключ на приобретение жилого помещения гражданам, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования город Горячий Ключ 5 июля 2021 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 08 ноября 2022 года № 87 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Целями контрольного мероприятия являлись: проверка целевого использования средств субсидии, выделенной в 2021 году муниципальному образованию город Горячий Ключ для перечисления социальной выплаты на приобретение жилого помещения гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории муниципального образования город Горячий Ключ 5 июля 2021 года (в рамках Соглашения № 907/1 от 22.12.2021 г.); нормативно-правовые и иные документы, регламентирующие использование средств субсидии, направленной на приобретение жилого помещения гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории муниципального образования город Горячий Ключ 5 июля 2021 года.
В результате контрольного мероприятия установлено, что в связи с пожаром в корпусах 3 и 4 многоквартирного жилого дома по ул. Ярославского, 146 Е 3 июля 2021 года, а также подтоплением некоторых территорий муниципалитета, вызванным дождевым паводком и половодьем рек с 5 июля 2021 года, постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 03.07.2021 года № 1380 (с изменениями в редакции от 05.07.2021 года № 1386) на территории муниципального образования город Горячий Ключ с 03 ч. 00 мин. 03.07.2021 года введён режим «Чрезвычайная ситуация». 
В соответствии с постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 27.12.2021 года № 2648 «О перечислении социальной выплаты на приобретение жилого помещения гражданам Российской Федерации, лишившимся жилого помещения в результате чрезвычайной ситуации, произошедшей на территории муниципального образования город горячий ключ 5 июля 2021 г.» социальная выплата в общем объёме 8869008,00 рублей направлена на приобретение жилых помещений трём семьям (включающим 10 граждан), лишившимся жилья.
В результате контрольного мероприятия неправомерных (нецелевых) выплат не выявлено.
По результатам контрольного мероприятия в адрес администрации муниципального образования город Горячий Ключ направлен акт. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
