Информация о результатах контрольного мероприятия «Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в МБОУ МО ГК «СОШ №8 имени Горбунова Ильи Тимофеевича»»  
В соответствии с пунктом 2.1. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2022 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2021 года № 71 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 17 января 2022 года № 2 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: Аудит эффективности расходов на организацию и обеспечение горячего питания школьников, в том числе с ограниченными возможностями здоровья, в МБОУ МО ГК «СОШ №8 имени Горбунова Ильи Тимофеевича», за период 2021 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 24 февраля 2022 года № 13 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение муниципального образования город Горячий Ключ «Средняя общеобразовательная школа № 8 имени Горбунова Ильи Тимофеевича» (далее–Учреждение) образовано для оказания услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством РФ полномочий администрации МО город Горячий Ключ в сфере образования и является некоммерческой организацией.
Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
Функции собственника имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления, осуществляет Администрация, от имени которой действует управление имущественных и земельных отношений администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Организация питания в Учреждении осуществляется на базе школьной столовой с предварительным накрытием.
Обучающиеся, посещающие МБОУ МО ГК «СОШ № 8» охвачены питанием на 100 %.
Жалоб и обращений по вопросам питания обучающихся от родителей (законных представителей) учеников за проверяемый период не поступало.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· п.16 Стандарта «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора»;
· ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора МБОУ МО ГК «СОШ № 8» направлен акт для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных нарушений и недостатков. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена начальнику управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия объектом контроля в установленный срок представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков письмом от 22.03.2020 года № 279. 
