Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы»  
В соответствии с пунктом 2.6. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2022 года № 103 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 30 октября 2023 года № 57 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: Проверка правомерности и эффективности расходования бюджетных средств, выделенных в 2022 году на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» за период 2022 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 30 ноября 2023 года № 67 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что Муниципальная программа «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» (далее – Программа) была утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 27.08.2014 г. № 1716 и внесена в реестр стратегического планирования на официальном сайте государственной автоматизированной информационной системы «Управление» gasu.gov.ru.
Координатором программы «Развитие санаторно-курортного и туристского комплекса муниципального образования город Горячий Ключ на 2015-2022 годы» является отдел по вопросам курорта и туризма управления по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
Исполнитель муниципальной программы – управление по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
В бюджете муниципального образования город Горячий Ключ на 2022 год, первоначально объём бюджетных ассигнований Программы предусмотрен в сумме 845,8 тыс. рулей. В течение 2022 года объём бюджетных ассигнований Программы (КЦСР 4900000000) уменьшен на сумму 78,6 тыс. рублей и утвержден в размере 767,2 тыс. рублей.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ № 1454 от 27.06.2016 г. в части составления доклада о ходе реализации муниципальной Программы, а также расчета целевых показателей муниципальной программы, указанных в годовом отчете о реализации муниципальной программы за 2022 год.
По результатам контрольного мероприятия в адрес заместителя главы администрации муниципального образования город Горячий Ключ направлен акт для рассмотрения и принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия объектом контроля в установленный срок представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков.  
