Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности предоставления и использования муниципальных средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) за 2022 год на организацию питания детей в сфере дошкольного образования на объекте МАДОУ МО ГК № 3»  
В соответствии с пунктом 2.1. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2022 года № 103 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 06 февраля 2023 года № 5 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: Проверка эффективности предоставления и использования муниципальных средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) за 2022 год на организацию питания детей в сфере дошкольного образования на объекте МАДОУ МО ГК № 3.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 03 марта 2023 года № 9 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение муниципального образования город Горячий Ключ № 3 (далее – Учреждение, МАДОУ МО ГК № 3, Детский сад) является некоммерческой организацией, осуществляющей образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.
Функции и полномочия учредителя МАДОУ МО ГК № 3 осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ, в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· приказа Минфина РФ от 21.07.2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
· Постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 08.10.2015 года № 2017 «О порядке формирования муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений муниципального образования город Горячий Ключ и финансового обеспечения муниципального задания»;
· постановления администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 30.12.2020 года № 2164 «Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях муниципального образования город Горячий Ключ, осуществляющих образовательную деятельность»;
· Приказа Минфина России от 30.03.2015 № 52н и п.8.1.4 СанПиН.
По результатам контрольного мероприятия в адрес заведующей МАДОУ МО ГК № 3 направлен акт и представление для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных нарушений и недостатков. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена начальнику управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения материалов контрольного мероприятия и представления объектом контроля предприняты меры:
- ответственным сотрудникам объявлены дисциплинарные взыскания, 
- в установленный срок представлена информация о принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков письмом от 15.03.2023 года № 50 с приложением подтверждающих документов. 
