Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка целевого использования субсидии, выделенной на аварийно-спасательные работы по проведению экстренных мероприятий по устранению наносов в руслах реки Тхамашинка в п. Мирном и реки Каверзе в ст. Пятигорская муниципального образования город Горячий Ключ, образовавшихся в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования Город Горячий Ключ 5 июля 2021 года»  
В соответствии с пунктом 2.2. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2023 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 22 декабря 2022 года № 103 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 06 февраля 2023 года № 7 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: «Проверка целевого использования средств субсидии, выделенной в 2021 году муниципальному образованию город Горячий Ключ на аварийно-спасательные работы по проведению экстренных мероприятий по устранению наносов в руслах реки Тхамашинка в п. Мирном и реки Каверзе в ст. Пятигорская муниципального образования город Горячий Ключ, образовавшихся в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования Город Горячий Ключ 5 июля 2021 года».
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 06 марта 2023 года № 12 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
Проверкой установлено, что в связи с пожаром в корпусах 3 и 4 многоквартирного жилого дома по ул. Ярославского, 146 Е 3 июля 2021 года, а также подтоплением некоторых территорий муниципалитета, вызванным дождевым паводком и половодьем рек с 5 июля 2021 года, постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 03.07.2021 года № 1380 (с изменениями в редакции от 05.07.2021 года № 1386) на территории муниципального образования город Горячий Ключ с 03 ч. 00 мин. 03.07.2021 года введён режим «Чрезвычайная ситуация».
Между министерством гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края и администрацией муниципального образования город Горячий Ключ заключено Соглашение о предоставлении субсидии бюджету муниципального образования город Горячий Ключ от 14.12.2021 № 831 (далее – Соглашение), предметом которого являлось предоставления субсидии, в целях софинансирования расходного обязательства муниципального образования на аварийно-спасательные работы по проведению экстренных мероприятий по устранению наносов в руслах реки Тхамашинка в п. Мирном и реки Каверзе в ст. Пятигорская муниципального образования город Горячий Ключ, образовавшихся в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования Город Горячий Ключ 5 июля 2021 года.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· обязательных условий контрактов, а также требований ст.34 44-ФЗ по срокам оплаты выполненных работ при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд;
· применения некорректных кодов ОКВЭД, не соответствующих предметам контрактов.
В ходе проверки целевого использования субсидии, в рамках Соглашения № 831 от 14.12.2021 г., выделенной в 2021 году муниципальному образованию город Горячий Ключ на аварийно-спасательные работы по проведению экстренных мероприятий по устранению наносов в руслах реки Тхамашинка в п. Мирном и реки Каверзе в ст. Пятигорская муниципального образования город Горячий Ключ, образовавшихся в результате чрезвычайной ситуации муниципального характера на территории муниципального образования Город Горячий Ключ 5 июля 2021 года», неправомерных (нецелевых) выплат не выявлено. 
По результатам контрольного мероприятия в адрес директора администрации МО город Горячий Ключ направлен акт для рассмотрения и принятия мер по устранению, выявленных нарушений и недостатков. 
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
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