Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка эффективности предоставления и использования муниципальных средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) за 2020 год для осуществления полномочий в сфере дошкольного образования на объекте муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №9 муниципального образования город Горячий Ключ»  
В соответствии с пунктом 2.1. плана работы Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2021 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ 25 декабря 2020 года № 81 и распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 19 января 2021 года № 2 «О проведении контрольного мероприятия», проведено мероприятие: «Проверка эффективности предоставления и использования муниципальных средств, родительской платы, выделенных (привлеченных) за 2020 год для осуществления полномочий в сфере дошкольного образования на объекте муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад №9 муниципального образования город Горячий Ключ», за период 2020 года.
Распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 26 февраля 2021 года №13 утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 9 муниципального образования город Горячий Ключ является некоммерческой организацией, созданной для оказания услуг в целях обеспечения реализации, предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления в сфере образования.
Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация муниципального образования город Горячий Ключ в лице управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· приказа Минфина России от 30.03.2015 года № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
· приказа Минфина РФ от 21.07.2011 года № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
· ст. 10 Федерального закона «О бухгалтерском учёте» от 06.12.2011 года №402-ФЗ;
· приказа управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 20.06.2018 года № 624 «Об утверждении Положения об оказании платных услуг в муниципальных образовательных организациях муниципального образования город Горячий Ключ».
Акт по результатам контрольного мероприятия направлен Контрольно-счетной палатой заведующей муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 9 муниципального образования город Горячий Ключ.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена начальнику управления образования администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ, правоохранительные органы г. Горячий Ключ.
По результатам рассмотрения акта контрольного мероприятия в установленный срок объектом контроля приняты меры по устранению нарушений и недостатков (письмо от 23.03.2021 года №34).
