Информация о результатах контрольного мероприятия «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Спортивная школа «Юность» за 2019 год»». 
В соответствии с пунктом 2.2. плана работы Контрольно – счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ на 2020 год и распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 16 января 2020 года № 4 проведено контрольное мероприятие: «Проверка соблюдения установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящегося на балансе муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Спортивная школа «Юность»», за период 2019 года.
Распоряжением Контрольно-счетной палаты муниципального образования город Горячий Ключ от 26 февраля 2020 года   №15  утвержден отчет о результатах контрольного мероприятия.
В результате контрольного мероприятия установлено, что в проверяемом периоде муниципальное бюджетное учреждение муниципального образования город Горячий Ключ «Спортивная школа «Юность» (далее–Учреждение) согласно Уставу является некоммерческой организацией, собственником имущества которого является управление имущественных и земельных отношений муниципального образования город Горячий Ключ.
 Функции и полномочия учредителя в отношении Учреждения от имени администрации муниципального образования город Горячий Ключ осуществляет отдел по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Горячий Ключ. 
Функции и полномочия собственника имущества, закрепленного на праве оперативного управления, осуществляет управление имущественных и земельных отношений муниципального образования город Горячий Ключ.
В результате контрольного мероприятия выявлены нарушения требований:
· Приказа Минфина РФ от 28 июля 2010 №81н «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения» (с изменениями), а также «Порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности подведомственных муниципальных учреждений» при формировании плана финансово-хозяйственной деятельности на 2019 год;
· Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. № 86н «Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта»;
· Приказа Минфина России от 30.03.2015г.№ 52н (ред. от 17.11.2017) «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
· Федерального закона от 06 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
- в части ведения и формирования регистров бухгалтерского учета;
- по несвоевременному принятию к учету объектов основных средств;
- искажению (недостоверности) показателей данных годовой бухгалтерской Учреждения за 2019 год;
· Приказа Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»: 
- в части состава Учетной политики Учреждения;
- в части подборки и брошюровки журналов операций с первичными учетными документами;
- в части отражения основных средств по аналитическим кодам учёта.
· Гражданского Кодекса РФ;
· Порядка управления и распоряжения имуществом муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края.
· приказа  Минфина РФ №132н от 08.06.2018г. «О Порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения».
Акт по результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой направлен директору муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Спортивная школа «Юность».
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ составлены 3 протокола об административном правонарушении, предусмотренном ч.4 ст.15.15.6 КоАП РФ в отношении двух должностных лиц муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия бюджетных учреждений города Горячий Ключ» и одного должностного лица муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Спортивная школа «Юность».
Контрольно-счетной палатой муниципального образования город Горячий Ключ вынесено представление в адрес директора муниципального бюджетного учреждения муниципального образования город Горячий Ключ «Спортивная школа «Юность» для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недостатков в месячный срок.
Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен в Совет муниципального образования город Горячий Ключ и главе муниципального образования города Горячий Ключ.
Информация о результатах контрольного мероприятия направлена начальнику отдела по физической культуре и спорту администрации муниципального образования город Горячий Ключ.
Материалы по результатам контрольного мероприятия направлены в прокуратуру города Горячий Ключ и правоохранительные органы г. Горячий Ключ. 
О принятых мерах по устранению выявленных нарушений и недостатков представлена информация объектом контроля в установленный срок письмом от 25.03.2020 года №131.
По результатам рассмотрения представления нарушения устранены, замечания приняты к сведению. 
