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Проведение регионального контроля в области проведения эксперимента по взиманию курортного сбора регламентирует проведение административных процедур, направленных на исполнение норм Федерального закона от 29 июля 2017 г. № 214-ФЗ «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае» (далее – Закона № 214-ФЗ), Закона Краснодарского края от     27 ноября 2017 г. № 3690-КЗ «О введении курортного сбора на территории Краснодарского края и внесении изменений в Закон Краснодарского края «Об административных правонарушениях» (далее – Закон № 3690-КЗ), а также принятых для их исполнения подзаконных актов министерств и ведомств Российской Федерации и Краснодарского края и муниципальных правовых актов, определяющих функции органов местного самоуправления муниципального образования город Горячий Ключ, и приказа министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края от 23 июля 2018 г. № 138 «Об утверждении административного регламента исполнения органами местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края по осуществлению регионального государственного контроля за исполнением операторами курортного сбора требований Закона № 214-ФЗ «О проведении эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в Республике Крым, Алтайском крае, Краснодарском крае и Ставропольском крае», Закона № 3690-КЗ, Федеральный закон от 31 июля  2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», нормативных актов Российской Федерации и Краснодарского края, связанных с проведением эксперимента».
Целями обобщения практики осуществления регионального контроля в сфере проведения эксперимента по взиманию курортного сбора на территории муниципального образования город Горячий Ключ являются:

обеспечение единства практики применения органами регионального контроля федеральных законов и иных нормативных актов Российской Федерации, нормативных правовых актов Краснодарского края, муниципальных нормативных правовых актов;
обеспечение доступности сведений о практике осуществления регионального контроля в сфере проведения эксперимента по взиманию курортного сбора на территории муниципального образования город Горячий Ключ.
Задачами обобщения практики осуществления регионального контроля в сфере проведения эксперимента по взиманию курортного сбора на территории муниципального образования город Горячий Ключ являются:

выявление и пресечение несоблюдения физическими и юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных федеральными законами и законами Краснодарского края, а также муниципальными правовыми актами, связанными с проведением эксперимента;
выявление и устранение причин, факторов и условий, способствующих совершению таких нарушений;
выработка оптимальных решений проблемных вопросов практики и их реализации;

укрепление системы профилактики нарушений обязательных требований путем активизации профилактической деятельности;

повышение уровня правовой грамотности физических лиц, руководителей юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.
В ревизионную деятельность регионального контроля в сфере проведения эксперимента по взиманию курортного сбора на территории муниципального образования город Горячий Ключ входят плановые и внеплановые проверки, выездные и (или) документарные, профилактические мероприятия, проводимые в установленном порядке.
Законным основанием для незапланированных мероприятий могут стать:
обращения или жалобы граждан и юридических лиц;
информация, полученная от государственных органов;

самостоятельно обнаруженные нарушения.

Входящая информация принимается и в письменном, и в электронном виде.
В 2021 году главой муниципального образования город Горячий Ключ было утверждено проведение 15 плановых проверок. На основании статьи 7 постановления Правительства Российской Федерации от 30 ноября 2020 г. № 1969 «Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» было установлено, что за исключением случаев, установленных пунктом 8 вышеуказанного постановления, при формировании ежегодных планов в них не должны быть включены плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, отнесенных в соответствии со ст. 4 Федерального закона от      24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» к субъектам малого предпринимательства, сведения о которых включены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства. Таким образом, согласно плану проверок, из 15 субъектов малого и среднего предпринимательства были исключены 14 индивидуальных предпринимателей. Индивидуальный предприниматель, деятельность которого подлежала в 2021 году проверке, 25 декабря 2020 г. прекратил свою деятельность в качестве индивидуального предпринимателя, в связи с чем на соответствующую дату составлен Акт о невозможности проведения плановой проверки в отношении деятельности данного индивидуального предпринимателя.
Информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных федеральными законами и законами Краснодарского края, а также муниципальными правовыми актами, в том числе посредством размещения на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» перечня правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом регионального контроля в области проведения эксперимента по взиманию курортного сбора, а также текстов соответствующих правовых актов проводится на постоянной основе.
Кроме того, информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, являющихся операторами курортного сбора, по вопросам соблюдения обязательных требований проводится в удобное для операторов курортного сбора время посредством личного приёма, либо телефонной связи в соответствии с режимом работы органа регионального контроля (отдела по вопросам курорта и туризма администрации муниципального образования город Горячий Ключ).
Частью 1 статьи 8.2 Федерального закона от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) предусмотрена Программа профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами (далее – Программа профилактики), в комплексе мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Программа профилактики, предусмотренная частью 1 статьи 8.2 Федерального закона № 294-ФЗ, утверждается ежегодно.

Программа профилактики утверждена постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 18 декабря 2020 г.          № 2020 «Об утверждении Программы профилактики нарушений операторами курортного сбора, расположенными на территории муниципального образования город Горячий Ключ, обязательных требований законодательства Российской Федерации, законодательства Краснодарского края, связанного с проведением эксперимента по развитию курортной инфраструктуры в целях сохранения, восстановления и развития курортов, формирования единого туристского пространства, создания благоприятных условий для устойчивого развития   сферы туризма в Краснодарском крае, на 2020 год и плановый период               2021-2022 годов».
Программа профилактики размещена на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Нормативно-правовые акты».

Задачами Программы профилактики являются:

формирование единого понимания обязательных требований у всех участников контрольно-надзорной деятельности;

инвентаризация состава и особенностей подконтрольных субъектов, оценка состояния подконтрольной среды;

выявление причин, факторов и условий, способствующих нарушению обязательных требований, определение способов устранения или снижения рисков и их возникновения.

В 2021 году в соответствии с Законом Краснодарского края от 23 июля 2003 г. № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» (далее – Закон Краснодарского края № 608-КЗ) должностным лицом отдела по вопросам курорта и туризма управления отдела по вопросам курорта и туризма, инвестиций и малого бизнеса администрации муниципального образования город Горячий Ключ было составлено 9 протоколов об административных правонарушениях, а именно:

по ст. 9.1.2. Закона Краснодарского края № 608-КЗ «Нарушение оператором курортного сбора порядка и сроков исчисления и взимания курортного сбора» - 2 протокола; 

по ст. 9.1.3. Закона Краснодарского края № 608-КЗ «Нарушение оператором курортного сбора порядка и сроков перечисления курортного сбора в краевой бюджет» - 2 протокола; 

по ст. 9.1.5. Закона Краснодарского края № 608-КЗ «Нарушение оператором курортного сбора установленных нормативными правовыми актами Краснодарского края порядка и (или) сроков представления отчета оператора курортного сбора и (или) сведений, необходимых для ведения реестра операторов курортного сбора - 5 протоколов. 

Все 9 протоколов об административных правонарушениях были составлены в отношении индивидуальных предпринимателей. В отношении физических лиц протоколов об административных правонарушениях составлено не было.
В течение отчетного года посредством телекоммуникаций и электронной рассылки документов, рекомендаций и иных способов удаленного доступа проведена профилактическая работа с операторами курортного сбора, в отношении которых были составлены в 2020 году протоколы об административных правонарушениях, что исключило повторные правонарушения в 2021 году.

Общая сумма административных штрафов, наложенных в 2021 году, составила 30 000 рублей. При этом наложенные в отчетном году штрафы уплачены полностью.

Рекомендации:

осуществить изготовление и выдачу памяток операторам курортного сбора;

направить уведомления операторам курортного сбора о типичных нарушениях при подаче отчетов, определенных таковыми согласно настоящему обобщению практики по правонарушениям, совершенным в 2021 году;
направить операторам курортного сбора (действующим в 2022 году, совершившим правонарушения в 2021 году) «Уведомления о недопустимости нарушений» по статьям 9.1.2, 9.1.3 и 9.1.5 Закона Краснодарского края № 608-КЗ.
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