Доклад с руководством по соблюдению обязательных требований.

В 2022 году отчетным периодом по оплате курортного сбора и предоставления соответствующей отчетности в министерство курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края (далее – Министерство) признается квартал, на который приходится дата выезда плательщика курортного сбора из объекта размещения. 
Операторы курортного сбора на основании данных учета плательщиков курортного сбора и освобождаемых от уплаты курортного сбора лиц формируют отчет по установленной форме, составленный в разрезе объектов размещения. Квартальная форма предоставления отчета на 2022 год и инструкция по ее заполнению прилагаются.
Начиная с 1 мая 2022 г. вышеназванный отчет операторы курортного сбора направляют в Министерство на адрес электронной почты: ksotchetgk5@yandex.ru, в следующих формах:
- в сканированном виде (с подписью и печатью (при наличии));
- в редактируемом формате файла Excel.
При этом в теме электронного письма указывается ФИО и ИНН оператора курортного сбора.
В случае выявления ошибок при проверке Министерство направляет отчет оператору на доработку. Согласно п. 2.10 Порядка представления операторами курортного сбора отчета оператора курортного сбора (далее – Порядок), утвержденного приказом Министерства от 25 мая 2018 г. № 102, оператор курортного сбора обязан в течение трех рабочих дней после получения письменного уведомления или электронного уведомления доработать и повторно направить отчет/корректирующий отчет в Министерство. Рассмотрение отчета/корректирующего отчета, полученного Министерством от оператора курортного сбора после доработки, осуществляется в порядке, предусмотренном пп. 2.6-2.9 настоящего Порядка.
Вместе с тем, оплату курортного сбора необходимо производить ежеквартально, в установленные законом сроки:
за первый квартал – с 1 апреля, но не позднее первых пяти рабочих дней второго квартала;
за второй квартал – с 1 июля, но не позднее первых пяти рабочих дней третьего квартала;
за третий квартал – с 1 октября, но не позднее первых пяти рабочих дней четвертого квартала;
за четвертый квартал – с 1 января, но не позднее первых пяти рабочих дней первого квартала следующего года.
При снятии оператора курортного сбора с налогового учета оператор курортного сбора обязан перечислить сумму курортного сбора не позднее дня снятия с учета в налоговом органе.
Согласно Закону Краснодарского края от 27 ноября 2017 г. № 3690-КЗ «О введении курортного сбора на территории Краснодарского края и внесении изменений в Закон Краснодарского края "Об административных правонарушениях"» (в редакции от 22 декабря 2021 г. № 4622-КЗ) (далее – Закон № 3690-КЗ), с 1 января 2022 г. по 31 декабря 2022 г. размер курортного сбора  с одного физического лица, достигшего 18 лет, проживающего в объекте размещения более 24 часов на территории муниципального образования город Горячий Ключ, составляет 30 рублей в сутки.
При невозможности удержания у плательщика курортного сбора исчисленной суммы курортного сбора согласно п.3 ст.9 Закона № 3690-КЗ оператор курортного сбора обязан не позднее пяти рабочих дней со дня получения отказа от уплаты курортного сбора письменно уведомить о невозможности удержания курортного сбора с плательщика курортного сбора и сумме курортного сбора, подлежащей уплате, уполномоченный орган.
Реквизиты для перечисления курортного сбора прилагаются.
Отчет оператора курортного сбора необходимо направлять ежеквартально, в установленные законом сроки:
за первый квартал – с 1 апреля, но не позднее первых восьми рабочих дней второго квартала;
за второй квартал – с 1 июля, но не позднее первых восьми рабочих дней третьего квартала;
за третий квартал – с 1 октября, но не позднее первых восьми рабочих дней четвертого квартала;
за четвертый квартал – с 1 января по 15 января включительно следующего за отчетным годом.
Согласно п. 2.2 вышеназванного Порядка установлено, что в случае снятия оператора курортного сбора с налогового учета, при прекращении оператором курортного сбора в соответствии с законодательством Российской Федерации деятельности по предоставлению гостиничных услуг и (или) услуг по временному коллективному или индивидуальному размещению и (или) деятельности по обеспечению временного проживания (включая деятельность по предоставлению в пользование жилых помещений), в том числе в жилых помещениях, оператор курортного сбора не позднее дня снятия с учета в налоговом органе, прекращения в соответствии с законодательством Российской Федерации деятельности по предоставлению гостиничных услуг и (или) услуг по временному коллективному или индивидуальному размещению и (или) деятельности по обеспечению временного проживания (включая деятельность по предоставлению в пользование жилых помещений), в том числе в жилых помещениях, представляет в Министерство отчет об осуществлении деятельности в текущем отчетном периоде.
В связи с принятием постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» в приложение к программе профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, разработанную в целях осуществления регионального государственного контроля (надзора) за плательщиками курортного сбора и операторами курортного сбора (далее – программа профилактики), администрацией муниципального образования город Горячий Ключ внесены следующие изменения, утвержденные постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 25 мая 2022 г. № 886.
В разделе «Профилактические визиты» программы профилактики отражена информация об обязательном инициировании профилактических визитов:
не позднее, чем в течение одного года с даты начала осуществления такой деятельности, в отношении контролируемых лиц – операторов курортного сбора, приступающих к осуществлению деятельности в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края;
по мере необходимости в отношении контролируемых лиц – операторов курортного сбора, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска;
по мере поступления сведений в отношении контролируемых лиц – операторов курортного сбора, допустивших нарушения:
порядка и сроков исчисления и взимания курортного сбора;
порядка и сроков перечисления курортного сбора в краевой бюджет;
порядка и сроков предоставления отчетов операторов курортного сбора;
порядка и сроков предоставления сведений,  необходимых для ведения реестра операторов курортного сбора.
В разделе «Объявление предостережения» программы профилактики отражена следующая информация:
«В случае наличия сведений о готовящихся нарушениях обязательных требований в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края или признаках нарушений обязательных требований в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края и (или) в случае отсутствия подтвержденных данных о том, что нарушение обязательных требований в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края причинило вред (ущерб) охраняемым законом ценностям либо создало угрозу причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям контролируемому лицу – оператору курортного сбора объявляется предостережение о недопустимости нарушения обязательных требований в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края и предлагается принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края.
Предостережения выдаются операторам курортного сбора в случае наличия информации от министерства курортов, туризма и олимпийского наследия Краснодарского края о признаках нарушений обязательных требований в области реализации эксперимента по развитию курортной инфраструктуры на территории Краснодарского края, а именно:
о признаках нарушения порядка и сроков исчисления и взимания курортного сбора;
о признаках нарушения порядка и сроков перечисления курортного сбора в краевой бюджет;
о признаках нарушения порядка и сроков предоставления отчета оператора курортного сбора;
о признаках нарушения порядка и сроков предоставления сведений, необходимых для ведения реестра операторов курортного сбора.»
Вышеуказанный механизм в части обязательного инициирования профилактических визитов и объявления предостережения применяется в период действия постановления Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», что указано в приложении к программе профилактики, утвержденном постановлением администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 25 мая 2022 г. № 886.


Приложение: на 4 л. в 1 экз.
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