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Нормативные правовые акты,

регулирующие осуществление муниципального контроля

Конституция Российской Федерации (опубликована в «Российской газете» от 25 декабря 1993 года № 237);
Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая опубликована в «Российской газете» от 8 декабря 1994 года №№ 238-239, в Собрании законодательства Российской Федерации от 5 декабря 1994 года № 32 ст. 3301; часть вторая опубликована в «Российской газете» от 6, 7, 8 февраля 1996 года       №№ 23, 24, 25, в Собрании законодательства Российской Федерации от 29 января 1996 года № 5 ст. 410; часть третья опубликована в «Российской газете»  от 28 ноября 2001 года № 233, в «Парламентской газете» от 28 ноября 2001 года № 224, в Собрании законодательства Российской Федерации от 3 декабря    2001 года № 49 ст. 4552; часть четвертая опубликована в «Российской газете» от 22 декабря 2006 года № 289, в «Парламентской газете» от 21 декабря       2006 года №№ 214-215, в Собрании законодательства Российской Федерации  от 25 декабря 2006 года № 52 (часть I) ст. 5496);
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (опубликован в «Российской газете» от 31 декабря 2001 года № 256, в Собрании законодательства Российской Федерации от 7 января 2002 года № 1    (часть I) ст. 1, в «Парламентской газете» от 5 января 2002 года №№ 2-5);
Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (опубликован в «Российской газете» от 8 октября 2003 года № 202, «Парламентской газете» от 8 октября 2003 года № 186, Собрании законодательства Российской Федерации от 6 октября 2003 года № 40 ст. 3822);
Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (опубликован в «Российской газете» от 30 декабря 2008 года № 266, в «Парламентской газете» от 31 декабря 2008 года № 90, в Собрании законодательства Российской Федерации от 29 декабря 2008 года № 52 (часть I) ст. 6249);
Федеральный закон от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (опубликован в «Парламентской газете» от 11 мая 2006 года №№ 70-71, в «Российской газете» от 5 мая 2006 года № 95, в Собрании законодательства Российской Федерации от 8 мая 2006 года № 19 ст. 2060);
Федеральный закон от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» (опубликован в «Российской газете» от 30 декабря 2009 года № 253, в Собрании законодательства Российской Федерации от 4 января 2010 года № 1 ст. 2);
постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня        2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (опубликовано в Собрании законодательства Российской Федерации от 12 июля 2010 года № 28 ст. 3706);
постановление Правительства Российской Федерации от 29 сентября  2010 года № 772 «Об утверждении Правил включения нестационарных торговых объектов, расположенных на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности, в схему размещения нестационарных торговых объектов» (опубликовано в «Российской газете» от 6 октября 2010 года № 225, в Собрании законодательства Российской Федерации от 4 октября 2010 года № 40 ст. 5097);
постановление Правительства Российской Федерации от 28 апреля     2015 года № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок» (опубликовано на «Официальном интернет-портале правовой информации» 7 мая 2015 года, в Собрании законодательства Российской Федерации     от 11 мая 2015 года № 19 ст. 2825);
приказ Министерства экономического развития Российской Федерации  от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (опубликован в «Российской газете» от 14 мая 2009 года № 85);
Закон Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» (опубликован в газете «Кубанские новости»    от 29 июля 2003 года № 125, в Информационном бюллетене Законодательного Собрания Краснодарского края от 10 ноября 2003 года № 11 (82) (часть I)       ст. 61);
Закон Краснодарского края от 31 мая 2005 года № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности» (опубликован в газете «Кубанские новости» от 7 июня 2005 года № 81, в Информационном бюллетене Законодательного Собрания Краснодарского края              от 27 июня 2005 года № 30 (101) ст. 106);
постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 11 ноября 2014 года № 1249 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов на территории Краснодарского края» (опубликовано в газете «Кубанские новости» от 27 ноября 2014 года № 194, на официальном сайте администрации Краснодарского края);
Устав муниципального образования город Горячий Ключ (опубликован на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 3 февраля 2020 года № 152 «Об утверждении административного регламента по исполнению муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 22 февраля 2017 года № 400 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг на территории муниципального образования город Горячий Ключ» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 6 октября 2017 года № 2186 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 22 февраля 2017 года № 400 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг на территории муниципального образования город Горячий Ключ» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 21 ноября 2017 года № 2508 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ от 22 февраля 2017 года № 400 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг на территории муниципального образования город Горячий Ключ» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 25 ноября 2020 года № 1803 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 22 февраля 2017 г. № 400 «Об утверждении Положения о размещении нестационарных торговых объектов и объектов по предоставлению услуг на территории муниципального образования город Горячий Ключ» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 15 июля 2020 года № 928 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по оказанию услуг, нестационарных объектов по оказанию услуг общественного питания на территориях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, на территориях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, предоставленных в постоянное бессрочное пользование, или землях, государственная собственность на которые не разграничена, а также зданий, строений, находящихся в муниципальной собственности» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края);
постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 16 октября 2020 года № 1551 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 15 июля 2020 г. № 928 «Об утверждении схем размещения нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов по оказанию услуг, нестационарных объектов по оказанию услуг общественного питания на территориях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, на территориях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Горячий Ключ, предоставленных в постоянное бессрочное пользование, или землях, государственная собственность на которые не разграничена, а также зданий, строений, находящихся в муниципальной собственности» (опубликовано на официальном сайте администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края).

