Нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля:

                Федеральный закон от 14.03.1995 г. № 33-ФЗ "Об особо охраняемых природных территориях" 
Федеральный закон от 10.01.2002 г. №7-ФЗ "Об охране окружающей среды" 

              Федеральный закон от 26.12.2008 г.  № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" 

             Закон Краснодарского края от 23.07.2003 г. № 608-КЗ "Об административных правонарушениях" 
Закон Краснодарского края от 31.12.2003 г. № 656-КЗ «Об особо охраняемых природных территорий Краснодарского края» 
Постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 27.09.2019 г.  № 1833 «О создании особо охраняемой природной территории местного значения муниципального образования город Горячий Ключ природной рекреационной зоны «Лесной парк» и утверждении положения об особо охраняемой природной территории местного значения муниципального образования город Горячий Ключ природной рекреационной зоны «Лесной парк» (с изменениями и дополнениями).

Постановление администрации муниципального образования город Горячий Ключ Краснодарского края от 27.09.2019 г.  № 1834 «О создании особо охраняемой природной территории местного значения муниципального образования город Горячий Ключ природной рекреационной зоны «Каменный цветок» и утверждении положения об особо охраняемой природной территории местного значения муниципального образования город Горячий Ключ природной рекреационной зоны «Каменный цветок» (с изменениями и дополнениями).

Федеральный закон от 23.02.1995 г. № 26-ФЗ "О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах". 

Земельный кодекс Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 136-ФЗ (с изменениями и дополнениями).

	Закон Краснодарского края от 2.03.2012 г. № 2445-КЗ "О порядке организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) и муниципального контроля на территории Краснодарского края" (с изменениями и дополнениями).







